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rs ro повстаня. Тнмяасом “non- рови Іванову, який був чле РОСІЯ МАЄ НАЙЛУЧШІ РО- темою оповіданя не може бу-'ник Джон Л. Луіс, президент 
І станець” сей написав про се і нам першої думи, з огляду на БІТНИЧІ ЗАКОНИ. ти ніякий релігійний або міто- Злучених Майнерськнх Робіт-I до Тарнова а сам поїхав ше до ; його високий вік, удїлясть ся Так подае Haejn> ■^K)6jTHH4t ' льотний предмет. ників — 12.324 голосів.

бюро” при “ЛТдзї Націй”.Новинки Луцька. За те в Луцьку “чер- 
нигівське повстане” закітило 
ся. Повстанчий отаман дові-

лише догану. І Инші услівя того конкурсу,
; як подають совітські часопн- 

Музей ім. Драгоманова. НЮ ИОРК, 21. червня. -'ÇH, вимагають, щоби в діто- 
лав ся, що ^іернигівський ота- Т>т одержано видані міжна-'чих стовіданях не було ніяких
май" — Чернигівшини не ба- При Висшому Інституті На- родним робітничим бюром в елементів пересуду, ані згад- БЕРЛИН, 17. червня. — Тут 
чив, а знаходив ся цілий час в родної Освіти ім. М. Драгома- .Женеві, яке є одною з інститу-1 ки Пр0 ангелів, русалок або Доносять, що серед повстан- 
Луцьку безвиїздно. Але Тар- нова в Київі утворено окрему цій “Ліги Націй", робітничі за- злих ДуХ|в Царів і князів на- Ц1В Корфантого на Шлеску вн- 
нів, одержавши повідомлене комісію з представників науки кони Совітсько! Росії, які у- лежить пердставляти як гно- 5ух бунт большевицького ха- 
про нове повстане, мабуть ду- та слухачів, котра має засну- війшди в жите 1-го липня Жителів народу, як таких “яки-!РактсРУ- Се має бути наслїд- 
же зрадів. Одначе й там знай- вати при інституті музей ім. 1920, а які містять слідуючі ми вони в дїйсности е” ком революційної пропаганди,
шла ся людина, яка не Повіри- Драгоманова. постанови: „
ла в се, бо будучи в Луцьку, Сей музей стане осередком, Всяка одноразова робота у бултанігть
бачила там пана інжінєра з де будуть зібрані всі матеріяли, совітській републицї не може 3j0fnTKH HavK1", технічної en V
Чернігівщини. Отже людина наукоіі твори, переписна, ру- тріватіг довше як 8 годин в 1 . ’ 1 1 1 ^. , г, . _ , . - вности і працьовитости, а наМОСКВА, (через Реваль), 17. ся написала до Луцька (уряд кописи і т. и. звязані з житем і день, а 7 годин в ночи..: .. _ „ . « - ■ п „ , , першім місци ставить ся опо-червня — Нині розпочали ся ні, бо сей, мабуть, щиро в се діяльністю Драгоманова на У- Для осю, занятих в бюрах і . ».тз— „ - ’ . ’ .. , . __ _    _ _ віданя з житя робітничих мас.наради Конгресу Комуністич- вірив) і переконала ся сама, а кратні і за кордоном. Осе)іедок умовою працею Б годин ста- *

ного Інтернаціоналу величаво- може і других переконала, що має стати жерелоц, в якому новить нормальний робочий
“чернигівське повстане” зде- широкі маси трудящих могли- день. У випадках нічної праці
більшого фабрикувало ся на би найти вірний образ постати 50 мінут числить ся за одну
Волині “спеціальними коре- М. Драгоманова і його ролі в годину.
епондентами”. Після сего зде- житні українського громадян- Для малодітних від 14 до 16

ства та ширеня соціалістичних року житя одноразова пра- 
думок не тільки на Україні і в ця не може трівати довше як 
Росії але і по инших країнах, чотири годині, 
куди загнала його злочинна по- Для молодїжи до 18 року 
літика своєї і чужої реакції. житя 6 годин становить робо- 

Комісія взиває всіх грома- чий день, 
дян на Україні і за межами У- Особи низше 18 ройів не 
країни, котрі мають рукописи, можуть працювати в ночи 
портрети, листи, спогади і т. ] Норма продукції означаєть 
и., звязані з іменем і діяльні- ся постановою, після якої 
стю Драгоманова, щоби ті ре- “кождий робітник має викона
ні надсилали на адресу комісії, ти означену скількість праць 

, В склад комісії входить: М. яка має дорівнювати нормі 
Поліщук, як голова, а як чле- продукції, означеній для тої 
ни: Г. Павлуцький, М. Мака- кляси і групи, до якої його 
рейко, С. Дратоманів, А. Добо- приділено”, 
да, 1. Гермайзе, І. Косинка, А. Норми продукції означує 
Синявський, Опокол і Май- місцевий комітет, згідно зі за-

Комунїстнчкнй рух на Горіш
нім Шлеску.

ЗАГАЛЬНЕ ЗНИЖЕНЕ ПЛАТ- ю вибухла війна. Причиною 
НІ ПО ЦІЛІЙ КАНАДІ. війни е страчене 17 комуністів

за згодою латвійського пра
вите.! ьства.

X
ОТТАВА, 26. червня. — За

гальне знижене платні переве
дено на весні по цілій Канаді,
включаючи Юкон, де гірники З ТРЕТОГО КОНГРЕСУ КО- 

золота зароблю МУНІСТ. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ, 
ють тепер 55 на день і харч за
мість 55.50 як попере дно. Як 
подйе червневе видане “Labor 
Gazette", в окрузі Копер Клнф 
в Онтеріо обнижемо В ЦВІТНИ 
платню о 15 процент.

Про великі обниженя платні ю маніфестацією. Вся Москва 
в лісовій індустрії доносять з'бере участь у великім святі. Ці 
Ню Бронсвік, де одна фірма ле місто вкрите червоними 
зменшила платню звичайним прапорами, які повівають з 
робітникам з 525.50 на тяж кождого будинку. маскованя пан інжінер опустив

$15. В Брітіш Колюм- Перед створенем конгресу Луцьк і кажуть, що він подав
похід у- ся через Рівне до Львова:

яку вже довший час ведуть на 
Шлеску російські, француські, 
німецькі і австрійські комуні-

в копальнях
Урочисте створене Конгресу. сти.

В многих місцевостях про
мислового району повівають 
червоні прапори. Створено ре
волюційний комітет. і Серед 
повстанців ведеть ся оживлена 
комуністична пропаганда.

Деякі офіцири КорфанТоео 
перейшли на сторону комуні
стів і організують- червону ар
мію. Як доносять послїдні зві- 
домленя, в Катовіцах, Битомі 
і Шопінїцах відбуваеть ся ре- 
крутація під проводом кому
ністі».

До “Берзен Цайтунг” доно
сять з Битома, що червона ар
мія зорганізувала он в сусід
стві головної кватири Корфан
того, що повстанці усунули 
назначеного ним команданта, 
що повстанський рух набрав 
характеру суспільного перево
роту під гаслами комунізму і 
що купці і промисловці му
сять складати великі грошеві 
суми на річ революційного ко 
мітету.

Стан зелїзниць в совітській 
Росії.

На всеросійській конферен
ції пропаганди в хосен продук 
ції, народний комісар шляхів 
і комунікації подав деякі ста
тистичні дані відносно відбу
дови зелїзниць. Наслідком вій- 

було знищених 46.000 
! верств комунікаційної еїти. До 
jcï 40 відсотків цілковито від
будовано. Справа паровозів 
теж краща. Дня 1. січня 1920 р. 
було 9.400 паровозів, а дня 1. 
січня 1921 р. було 18.000, зна
чить число піднесло ся на 100 
відсотків. Один ларовіз обслу 
гує 8 верств зелїзничого по
лотна, а не як досі 12 і пів. Ва
гонів відновлено в минувшому 
році 66.800, хоч предбачено 
було в проекті 48.400.

день на
біі вправним робітникам обни- відбув ся величавий 
жено платню від 10 до 25 про- лицями міста, в якім брала у- 
цеит, а в деяких случаях годи- часть військова залога міста, 
ни побільшено від 9 до 10 на а який скінчив ся на Червоній 
день. Звичайним робітникам Площі в Кремлю, де відбува- 
обнижено загально платню від]ють ся наради конгресу. В по- 
50 до 40 центів на годину.

Переговори між радянськими 
републиками і Румунією.

НЮ ИОРК, 21, червня. — 
Представники Совітської Ро
сії і Румунії зійдуть ся в Поль
щі на конференцію, на якій 
правдоподібно будуть обго
ворені кінцеві услівя мира між 
Росією і Румунією.

Тутешнє польське інформа
ційне бюро одержало вчера в 
тій справі слідуючий урядо
вий комунїкат з Варшави:

“Польща ирйняли пропози
цію Румунії і Совітів, щоби у 
Варшаві відбула ся конферен
ція між Румунією і Совітами”.

Головним предметом непо- 
розуміня між правительці вами 
московським і букарештським 
є Бесарабія. Підчас війни той 
край перейшов в руки Румунії, 
але Росія ніколи не признава
ла формально тої окупації.

ни

і ході брали участь Ленін, Тро- 
3 винятком Ню Бронсвику і цький і прочі визначні провід- 

Алберти, платня в будівельній ники большевиків, включаю- 
індустрії зістала у всіх провій- чи сотки заграиичних делега
ціях поменшена. В Квебеку по тів. 
меншено платню від 5 до. 15 
центів, в трй час як мулярі за
робляють $1.06 на годину за- дьорий настрій, 
шість $1.25. В Онтеріо обниже- 
не платні виносить від 10 до

В головній кватирі світової 
революції панує радісний ба-

Похід червоноармійцїв.г гальними нормами, одобрени-
ми комісаріятом праці і дотич
ними порфесійними союзами. 
Над їх захованем мають на
гляд місцеві ради професійних 
союзів і комісаріят праці.

Норми платні опрацьовують 
професійні союзи в порозумін
ню з комісаріятом праці.

Женщини, які виконують 
таку саму роботу як мущини, 
дістають рівну з мущинами 
платню.

Робітник, який актуально 
виконує таку роботу, для якої 
є потрібне спеціяльне знане, 
має побирати платню спеціа
ліста, хоч-би навіть не мав 
шкільних дипльомів.

Робітники, які продукують 
більше, чим означено урядо
вою нормою, дістають окреме 
винагороджене.

Надчас (овертайм) не може 
виносити більше як 4 години 
денно і дозволяеть ся лише 
там, де професійні союзи ува
жають його необхідним.

Робітників можна відправ
ляти з роботи лише на основі 
одної із слідуючих причин: зам 
кненє заводу, місячна відсут
ність в роботі, скінчене кон
тракту або недостатомна про
дукція. В кождім випадку ро
бітника належить повідомити 
на два тижні, шо буде від
правлений.

20 процент, те сене є і в в«ж-
них центрах в Манїтобі, Сас- 
каневаиї і Брітіш КолюмбіТ.

Ковалям, машиністам і від- 
ливарникам в Ню Ґлезго, H. С, 
обнижемо платню до 25 про

ект. Подібні обниженя зроб
ив в Квебеку, Онтеріо і в 
ftiui Колюмбії.

РИГА, 21. червня. — На пе
редодні отвореня нарад кон
гресу „Комуністичного Інтерна
ціоналу відбув ся величавий 
похід червоних військ під ко
мандою Троцьког^і, — доно
сять тут вісти з Москви.

На маніфестації були при
сутні всі делегати, які прибу
ли на конгрес. Довгі стрійні ря 
ди хоробрих і бадьорих жовні
рів машерували попри делега
тів. Над ними повівали черво
ні і полкові прапори. Ціла Мо-

Вандерлїп вертає з Лондону 
до Америки.Чорноморська фльота.

З огляду на відкрите реґуляр 
ної навігації між Одесою а про- 
чими чорноморськими приста
нями, поспішно регулюєть ся 
чорноморські кораблі. На
правлені вже пароплави: “Ві
че”, “Сокіл”, “Батум", “Ай- 
Петрі” і “Гайдамака”.

В Еспанн убито двох робітни
чих провідників.

БАРЦЕЛЬОНА, 19. червня. 
— Вчера постріляно тут на 
смерть трох муїцин, між яки
ми було двох, що займали ви
значне місце в робітничім ру-

ЛОН ДОН, 17. червня. — 
Вчера виїхав з Лондону пред
ставник американських захід
них капіталістів, Вашінґтон Д. 
Вандерлїп, який був в Москві, 
де старав ся заключній дого
вір зі совітським провитель- 
ством в справі концесій на 
Камчатці і в Архангельській 
губернії.

\ЦЄІ

і

сі.Поменшують платню зелїзннч- 
никам. Вчасним ранком убито Фе- 

лїя Боаля, бувшого секретаря 
Загальної Федерації Праці. 

Кілька хвилин пізнїйше уби- 
заявляє, ] т0 синдикаліста Родріґеза, ви

то Вандерлїп перед своїм від-1 значного провідника будівсль- 
ІЗДОМ 3 Лондону потвердив иих робітників, 
правдивість поголоски, що він 
дістав був минувшого року 
спеціяльні рекомендації від 
теперішного президента Гар- 
дінга.

Американські товариші на Ра
дянській Україні.МОНТРКАЛ, Квебек, 17-го 

Управи канадій- Всеукраінський недільник.
червня.
ських зелїзниць повідомили Англійська пресаДня 20. мая начав ся на Укра-сква в мори червоних прало- ПРАГА, 4. червня (почтою). 

рів. За жовнірами слідували — Прибувші з Радянської У- і ні по ініціативі Центр. Комі- 
довгі ряди робітників, які не- країни оповідають, що Україн- ] тету К.П.У. т. зв. всеукраін- 
сли таблиці з ріжними напи- ] ці, які в останних часах при- ський зелізничий недільник, fl-

були з Америки на Радянську кий призначений в честь 3-го 
Урочистий похід зробив ве-1 Україну, беруть живу участь в Конгресу 111. Інтернаціоналу, 

лике вражіне на делегатів. В о- будованю радянської влади на 
чах многих з них можна було Україні.

Тов. Павло Ладан є членом

сьогодня своїх робітників, що 
1-го липня їх платняз днем

буде помсуиена о 12 процент. 
Редукція буде обіймати 150,- 
000 зелізничників.

Вони оба були щойно випу
щені з тюрми, де відсиділи ка
ру за діяльність в робітничім 
русі.

ся ми.

Незабаром потім постріля- 
В тім письмі Гардінґ буцім- Но на смерть недалеко судово

го мав обіцяти, що признасть]г0 будинку якогось
як го молодого чоловіка.

Охорона дітей.
Щоби посунути наперед спра

БритійськІ гірники з нова по
чинають переговори з вла

стителями копалень.
побачити сльози радости.

Похід закінчив ся на Черво- місії представника українсько- 
ній площі коло Кремля, в якім ]го радянського правительства, ву соціяльного вихованя дїтий 

ЛОНДОН, 27. червня. — На відбувають ся наради конгре- до Польщі Олександра Шум- на Україні, по докладі коміса- 
з an росини гірників, преміерісу Комуністичного Інтернаці- ського. _ ра освіти Гринька, рішено за-
Лойд Джордж зарядив на нині,онаду. Тов. Григорій Ткачук е повкладати по цілій Україні літо-
конференцію властителів ко-1 ----------- ловою реіміграційного коміте- чі захоронки.
палень , майнеррьких прови- фАБрикАЦ|я ПОВСТАНЯ НА ^
ників з місцевою правитель- ucmninoiHUMi грантів в Харкові
ственною радою і е великі на- * Тов. Федір Савіцький є по
дії, що зробить ся великий 3 Луцька доносять до “Впе- мічником політичного інструк- 
крок на дорозі до полагодже- реду”: , тора при військовій школі в
ня страйку. Богато пишуть часописи Київі.

ЛОНДОН, 25. червня. — про повстаня на Україні, а ві- 
Страйкуючі гірники і масти- домости сі беріть вони з “Рід- ^ чденів “націонал 
телі копалень прадили запро- ного Краю”, або від ріжних центра” в Харкові,
шене, вислане до^их нині пре- “кореспондентів” і “втікачів"
міером, щоби конферуватн з з України. Для прикладу, о РИГА, 21. мая (“Роста”). — 
ним в понеділок в торговель- скільки сі вісти мають в собі В Харкові відбула ся судова 
ній раді в справі залагодженя хоч трохи правди і хто їх по- ; розправа проти членів “наці- 
вуглевого страйку, який тре- ширюе, наведу т\т один при- овального центра”, який 
вае вже майже три місяці. , клад. В Луцьку перебуває о- на цїли повалене радянської

дин старшина армії Петлюри, мади.
який після переходу сеї армії. Після 12-годинної розправи 
до Галичини приїхав до Луць- суд проголосив вирок. Засуд 
ка до знайомих. Знаходив ся, звучить: 3 огляду на те, що 
він в Луцьку безвиїздно кіль- розпочинають ся доба мирябї 
ка місяців. Недавно поїхав він відбудови і що край потребує

незнано-
совітське правипельство, 
буде вибраний президентом.

Вандерлїп заявив, що в разі 
потреби він покаже те письмо ; 
як приїде до Ню йорку. Він рі 
щучо заявив, що Гардінг знав 
про цїли його поїздки до Ро-

Петлюрівцї дальше продають
Східну Галичину Польщі.
З Кракова доносять до “Впе- 

реду:
В редакції 'Ріані-а' в Кракові 

відбувають ся якісь конферен
ції в справі Східної Галичини. 
“Українські представники" го
дять ся на відступленє Східної 
Галичини Польщі, між иншим, 
за ціну таких у ступок, як укра
їнський університет в Стани- 
славові. В тих днях мають бу
ти дальші наради. Все те дїєть 
ся в найбільшій тайні.

?
Україна очищена від бандитів.

В Ростові над Доном відбу
ла ся конференція червоноар
мійцїв, на якій Буденний за
явив, що бандитизм на Украї
ні вже зліквідований. (Роста.)

сії.
Гардінг каже, що “не памятае".

ВАШІНГТОН, 17. червня. — 
В злуцї з заявою Вашінгтона 
Вандерлїпа, що він має у своїм 
поеїданю письмо, яке дістав 
від Гардінга на передодні ви
борів минувшого року, а яке 
рекомендувало Вандерлїпа со
вітському правительству, пре
зидент заявив вчера, що він 
не пригадує собі, щоби вистав 
ляв Вандерлїпови того рода 
письмо, і що між його папера 
ми нема копії такого письма. ! 
Президент заявляє, що Ваи- 
дерлїп ніколи не був його о- 
собистим приятелем, ані дові- 
рочною особою.

ьної о"

Кооперативний зїзд в Москві.Розгром Антоном і Махна.
“Вперед" з 4. червня пові- Совітське радіо доносить, 

домляе: шо в Мосїві відкрив ся 3 зїзд
мав Від втікача з Великої У краї- центрального союза коопера- 

ни довідуємось, що банди Ан- тнв.
тонова й Махна цілком розби- Хинчук виголосив довшу про- 
ті. Махно ранений і укриваєть мову, присвячену кооператив- 
ся десь на селі. Большевики е- 'ному рухови. Йін зазначив, що 
нергічно шукають за розбит- ] останний декрет совітської 

й виловлюють їх. Отже влади від 7. цвітня с. р. про 
супроти сього всякі вістки про діяльність кооператив здїй- 
діяльність Махна треба вваж»- снюе стремлїня дореволюцій- 
ти за вигадку. Махнови тепер них кооператив зорганізувати

всіх громадян в кооператив

ні лова центр осота

Японіє змова “відтягає" свої 
війська з Сибіру.

ТОКЮ. 26. червня. — Доне- 
семя до газет говорять, що Я- 
лоиія переговорює з Далеко
східною Републикою в справі 
відтягненя японських військ з 
Сибіру при першій відповідній 
нагоді. Часть військ буде від
тягнена 1. жовтня.

ЧИТАЙТЕ “ФІКЦІЯ НА
ЦІ! І НАЦІОНАЛЬНО!

НЄЗАВИСИМОСТИ”.
В сім числі “Укр. Роб. 

Вгстий” (на 3. crop.) ми 
починаємо друкувати ін
тересні нариси тов. Е. Гу- 
цайла про націю і дер
жавність.

Сі нариси прислав нам 
тов. Е. Гуцайло перед сво
їм виїздом з Німеччини 
на Україну. Ми рекомен
дуємо кождому робітии- 
кови уважно їх читати.

Редакція.

ками

до м. Рівного, де стрітив яко- фахових працівників, і з огля- 
гось “повстанчого отамана”, в- ду на те, що обжалованї зло- 
кому подав дуже цікаві відо- жили приречене, що будуть не до того,
мости з України, а саме, що чесно працювати, суд засуджу- 
він кілька днів як приїхав з,є професорів Левнцького і 
Черннгівщинн (його батьків- ;Красунського на пять років 
щина) і 'цілком підготовив примусової праці без втрати 
повстаня в сімох повітах. В особистої свободи. Професо- Рада польських міністрів за- 
ревожщійних і партійних ко- рів Алом і Бунзера засуджу- твердн,іа " кандидатуру п. Ко
мітетах попрнміщував “сво- єть ся на три роки примусової лянковського як посла при у-
іх людий”, дав їм інструк- праці без втрати особистої сво ікраіиському радянському уря- 
ціі і т. п., а сам іде до Тар- :боди. Всі вони е обовязані ]дї в Харкові а п. Даровського 
■ова за вказівками і. за...]прмцоватн дальше в своїм до-[при совітському уряді в Мо- 
грішми для підтрнмуваия сьо- теперішнім званю Професо- скві.

!

4
Ґом перс І його кліка знова ви

брані до заряду Америк.
Федерації Праці

ДЕНВЕР, Коло., 26. червня. 
— Президент Самуїл Гомперс 
і ціла його адміністрація діста
ли вчера поновно вибрані до 
уряду на слідуючий рік на кон 
венції Американської Федера
ції Праці. Гомперс дістав, 
26.022 голосів, а його против- '

них союзах.

> Польські посли в Радянській 
Україні 1 в Совітській Росії. Оповіданя для дїтий в Росії.

ЛОНДОН, 17. червня. — Як 
доносить депеша до “Мориінг 
Пост”,. совітський комісаріят 
просвіти в Москві розписав 
конкурс на написане коротко
го оповіданя для дїтий і од
ним з условій поставив се, що

9
Вістка, що між Росією і Латві

єю вибухла ві
ЛОНДОН, 25. червня. 

пеша з Берліна до лондонсько
го “Таймса” подае відомість з 
Риги, що між Латвією і Росіе-

,

■

шзш
■ ш
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Іu ТИХ, що потерпіли через польсько-шдяхоцький* напад, 3 но дл^ них, коли не хотів сего робити для Головної Управи, ко- 
вдичности він пришле за се печатаний лист про се діло. троїбув мужем довіри, к асіером! А треба мати, що

Ми дуже цікаві на сей лист, а доки що відповідаємо вже на Г риневецький, се добродушний умово цілком о б м е-
I ту саму замовідь відповіли.

и Нам дуже жаль, коли Боберськмй занедужав.*) бо кождо- руках Боберського) * „
го ближнього треба жалувати, коли його спіткає якесь лихо В Гол Управі була «це якась можлива контролю ; в'“УмвИ“ І*11,0111 3 ™° 
Але май п. Боберський не кладе між причини свого занедужаня ся контроля виключена, тим більше, що Боберськнй в контрах

------також “труди піп ас війни”. Вій же через чотири роки, хоч сто- ті застеріг собі ( нікому більше!) право вета! Впрочім Г рине
яв у віці nom псовім і як Гімнаст* був здоровий, вк мур, — де-; зецькнА і Савула раді, що дістануть з доходу за чужі ви-1 
кував св при Управі У.С.С. у Відні. Лише час до часу доїзджаз давництва більше, як дві треті зиску очевидно вже разом з Бо- 

часопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: на пару дейь до коша У.С.С. Знову підчас триваня Зах. Укр бсрським!
Републнки він сидів собі спокійно а Пресовім Бюрі Воєнного ! П. Боб. постановив в пар. 6-ій свого -контракту, що кож- 
Секретаріяту. Хиба се уважає за так великий труд, що в жов- лий участник ноже — але аж по 1. иая 1921 року — свій уділ 
тни 1919 їздив з раменн “Диктатури" до Праги і Німецького 
Уіблонного збирати иатеріяли проти великоукраїнських полі
тиків,,а з осібна Петлюри? Що найцїкавійше, то була ся без
межна перфідія сего чоловіка, з котрою він рівночасно на сво- 

Winnipeg. Man., Canada їх публнчних виступах в тих місцевостях Петлюру під небеса 
' вихвалював!

"ИКЖЖГШІАЖ LABOS ЖЖЖЖ" ПРАВДА ПРО РАД М- 
СШ РОСИ.

Hehwnption
жений чоловік (звісний з сего, шо є вповні орудіеві в

А
по

THepàeee: 8t. John 1465 пі пролетжрНпгу.

Ж w
От і повернув я з Радян

ської (Совітської) Росії. З ким 
не стрінув ся, кождий зараз і 
питає: Як же там? Що ти там 
бачив, пережив? А я відлови 
даю поодиноко і коротко: Я 
вернув із иншого світа, я вер
нув иншнм чоловіком.

(Сконфісмовац*. )
— Каже пословиця. Всі ті 

уроєня, під впливом яких жи
ве капіталістична клпса на сім

Пар. 12 його становить, що на час вигаду Б-го до Америки св*ті’ разом з. помагачами і 
він (Б.) установляє своїм заступником за "фонд” Головної У-1пРислУгачами, за\ломічю яких 
прарн п. А. Жука, зглядно п. Совпюка. Оба вони однак, про- 1 33 помІЧЮ насил1‘^^ кап.та 
нюхавши, що справа смердить, і знаючи, що жадної ухвали лкти держать своє гановане, 
гол. Управи У.С.С. на се махерство не було, заступства не при- іте ^льки одна брехіІЬ^яка 

Всім відома незавидна доля петлюрівських недобитків, які1 Тому постараю ся і на неї відповісти. ияли. Всі гешефти віденської “Умни" ведуть отже самі Гри- в юпи
по заключеию совітсько-польського перемиря і розбило ще- “Укр Голос" не заперечує зроблених закидів; і слушно: та- ненецький і Савула після вказівок Б-го, надсиланих з Америки. ^ 1 д°ст> п всюди
тлюрівської “арміГ минувшого літа — опинили ся в Польщі. КИХ закидів з пальця не висисає ся, а доказом на них се книги 1 еше одна штучка, в пар. 14-ім установив Б., що приймає;” Р3”^™® по ширости так з 
Властиво се вже була друга їх ‘Уостина" у польських панів. > документи. Лише заходить велика обава, що агенти Бобер- ся уділи всіх участників йко в ж е дня 1. мая 1920 р. в п л а- лр і никами, як і з ро нтии- 
Перший раз вони попали під шдяхоцьку опіку ще в листопаді ського можуть їх знищити, коли теперішна Центр. Управа У.С.С мені, значить: і проценти мають всі діставати вже мислячи ">в ' ' If ,>Р,ИК^'’ В ка"
1919 року, коли то по ліквідації камінецькоі петлюрівшини ча- буде тих панів до свого льокалю допускати, або ще їх тамки й від сего дня. Лише що виданя Гол. Управи забрав Б. зараз, а ^Р.яях\‘я)(На каиференші, ® °Р" 
гтииа петлюрівської “аряііГ разом з Петлюрою утїкла до Поль- толерувати! Ми Боберського знаємо: він на всьо готов. На коли і чи. тамті панки свої уділи вплати.іи, се вже бозя ’ . . U-(>8IT3X* 1
Ші. Сі нещасні жертви петлюрівської злочинної “політики" жаль в самій Управі сидять також його близькі кумпани, а на- знає! , * обуішети “'^сліГ80* ЄНЄ
'мучи-іи CM тоді по польських таборах і прямо гинули там від віть один спільник від одного “бізнесу”, зробленого під фір- Так як пар. 11 контракту постановляє, що він має бути зі- А3 ■
пошесгий та голоду; однак коли ГІІлсудський уплямував напад МОІ° Центральної Управи. / реєстрований, то як пішов гвалт про гешефти Боберського, ®°" чев j ' ' •
на Радянську Україну і взяв собі за ловодатора Петлюру, тоді Чи автор якої дописи демаскуючої махерства других, по- го приятелі в новодоповненій Гол. Управі піднесли, що вже не - д- > ц ю, в я-
сих недобитків повипускано з “таборів смерти”, як вони слуш- леть своє імя чи ні — се належить лише до компетенції його й можна нічого зробити, бо вже “стало ся”, Б. має укінчену ган- !к' я ,,опадав неожидано. 
ио були названі, і вислано разом з польськими білоґвардій- дотичної редакції. Так буває в пресі цілого світа і годі, щоби длївку, а контракт зареєстрований. Шо за глупі викрути! Чи | °"1я х°™' п,знатв ^С1
ськими бандами нищити огнем і мечем Україну. Згодом од- ТУТ другі, а вже найменше самі здемасковані подавали авторо- не веде ся процесів і проти акційних Товариств і Банків, чи не) р . д д р • в ,
нак червона армія прогнала з України і польських білогвардій- ai приписи захованя. Вся вага лежить в еїм — чи подані факти вело ся навіть за монархістичної Австрії процесів проти членів я " 'і, е і^х '"то він и 1111 и “а °пішпн 
UÏB і їх союзників петлюрівців І от ся утеча петлюрівців ми- е правдиві, чи нї! А їх п. Боберський при всіх своїх єзуїтських цісарської родини?! А тут не мож-би виступити проти трійки 1 " . }

індустріріттерів?! у перед>,,стя шж народ; "°?°*
"Але ось що найцїкавійше; сей контракт взагалі див « я «коли навмисно до- 

не зістав зареєстрований! Коли справа маніпуляції сить шдозР1ло- підписував р.ж- 
В данім случаю одна часопись українська в Европі обіцяла Боберського дійшла до вііома живучих, у Відні У.С.С-ів і вони Н1 оголошеня. а и дати наго'

почали акцію, то співвині Б-го зараз його про се повідомили. ду' ^°б мсне арештували , за- 
Він видав отже з Америки указ, щоби уложити новий контракт, вели . на чРезвичаикУ. 1 аж 
в котрім як спільники “Умни” мають виступати лише Грине- по Р,жних переслуханих пока- 

- . ^ зав свою лєптімацію...вецький і Савула. п
Так і стало ся, і сей новий контракт зареєстровано в Тор-1 не е. НІЯКіта мрійником і 

говельнім Суді у Відні і то рівно з днем 1. мая 1921 ™му хот.в оглянути Росію все- 
року, то є з днем, коли після попередного контракту "фонд" а не одностороннє.

А кажемо “ми”, бо за сею долнсею стоїть цілий ряд людий, (!) Гол. Управи може бути викинений з “Умни”! Так і"має ста- ‘ 04 м-хшу пРизяати' що я відчу
котрим вже остогидла та безмежна шарлятанерія Боберського, ти ся — а надто цілу Головну Управу має викинути “Умна” з її вав великУ любов вже здавна

власного льокалю! " до російсько, революції і до
російського лролетаріяту. При 
сім я й подаю, що я за шість 

! неділь, підчас яких я перебу
вав в Росії, не міг бачити асе- 
го. Рівночасно думаю, що мій 
досвід не буде безконтроль
ний. Ще попереднє виїхали 
були в Росію виключно для 
студій два надзвичайно інтелі
гентні товариші, письменник 
Іван Ольбрахт і Д-р Омелян 
Пойтавер, абсольвент париж- 
ського університету. Оба вони 
остануть ще який час в Росії. 
Вони працюють день і ніч. І 
для них всюду двері отворені.

При моїм відїздї тов. Оль- 
брахт саме лагодив ся в доро
гу з комісарем Народного 
Хазяйства,. щоб запізнатись з 

Ісередною Росією і остати по
тім в якім будь селї для даль
ших дослідів. А Д-р Пойтавер
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виповісти. Що се значить? Ось по просту отеє, що коли п. Боб. 
і Спілка пошиють ся видавництвами Гол. Управи в пірє — Бо- 
берькнй вимовить іменем "фонду" Гол. Управи У. С. С. того-ж 
уділ. "Фонд” дістане се, що вложив, з менше, як Уі частю чисто
го зарібку а трійка гідьрйська стане дальше вже оперувати 
сим, що на чужім добрі заробила! '

Та єще*лару слів про сей славний контракт “провізорич-
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Иеооншігних » галеті рукописні ж ааерпеть ся. хіба ео Так і пізнати, що се права рука єзуїта Шептнцького, а рів

ночасно видавець Календаря “Умни", в котрім прославляє пап
ську (ватіканську) політику, та ріжних Джіноких та Бонів і дру
гих клєрикалів-"Ру манівців" в роді Кулачковського!

MCK.Iltlk. що морогу своєї рукописи на слухай її неосмішшя 
та лаку «ті поетову марку а» П пересилкуі ний"

Ні АПииіги ее хкі„„и« К.1М Будь що будь треба зауважити, шо оборона, з якою висту-НА СЛУЖБУ ДО ФРАНИУСЬКИХ ІМПЕРІАЛІСТІВ, гжв ‘У*Раї“сь«ий г°л<*” у Боберського є далеко по-
п ^ важнїйша, чим його власна оборона.

неможливо.

чувшого літа до Польщі була вже.другою з ряду їх утечею під1 штучках не годин стерти з лиця землі!
Так само річею лише автора єсть, в котрій часописі вінохорону Пілсудського. Однак коли по першій утечі Пілсуд-

ський ужив ше, хоч і без успіху, сих петлюрівських недобитків СВОЮ статю помістить, 
для своїх іаніеріялїсгичних забурчих цілий, то по другій утечі 
петлюрівців до Польщі Пілсудському прийшло ся вже сказати злравдї дотичну допись помістити, але тимчасом і сама пере- 
бувшим своїм союзникам зглядно льокаям-пахолкам : — до по- стала виходити, три инші прямо відмовили, мабуть 
баченя! На основі мирового договору з Росією і Україною, всі жугь Поляки — “для солїдарносцї народовей". А йде тут о на
бувші військові і цивільні установи петлюрівского “правитель- сописи українські на європейськім континенті, 
ства" на польській території мусїли розеязати ся. Петлюра і 
його прибічники можуть дати собі раду, де-б вони не находи- пула від разу на сторону правди проти шарлятанерії і езуїт- 
ли ся, але що мало стати ся з ріжними т. зв. урядовцями та зви- ського крутійства, 
чайними рядовими бувшої петлюрівської армії?

— як ка-

Ми тому незвичайно вдячні редакції “У. Р. Вістнй", що ста-

Одним а плинів, що з ними зробити був той, щоби пере
буваючі в Польщі петлюрівці вступили до французької військо- вкривана на жаль легкодушно людьми, котрі повинні би чей - Управи -
вої чужинецької легії. Першу вістку про се принесли краківські же тР°ха би1ьше >’важати на свою добРУ славУ! Ось наслідки заспаної санаційної акції, п. Старосольського
••Nowin, PowwMK-hn. • з дня 26. цвітия с. р. в спеціяльній корес- Шо до назви '‘CN0B1 Стрільчики", то вона не є насмішли- і тих молодших членів Гол. Управи, що кажуть: “миж не може- 
понденції з Варшави яку надруковано великими буквами на вою’ ПР0ТИВН0 — есе назва пестлива, уживана дуже часто в ріж- мо Старосольському противитись”. Чи так вони відплачують 
першій стороні. В сій кореспонденції підзаголовком "Армія них статях "Р° У С С ІВ' 1 в тім знач,ню 1 мн » У***». ! ся У. С. Стрільцям за довіре?!
Петлюри буде включена до французьких чужоземних військ” А тепеР еи+е дещо б,льше ПР° маніпуляції Боберського.1 Чи-ж не можна було “умних" інтрузів відразу викинути з 
писало ся, що Польща видає величезні суми на прохарчоване °сь представмо собі таке: льокалу Гол. Управи, або иншими словами викинути Грине-
і зодягнене петлюрівських недобитків і тепер на допомогу її Єсгь ІНСТИТУЦ|Я. ось на примір “Народна Торговля". В тій иецького з посади гіри Гол. Управі, заказати йому вступу до 
приходить Французи: вони хочуть включити сих недобитків ІНСТИТУЧ" е скарбник, котрий через виїзд президента чи’голови льокалю і сего при помочі дижурних Стрільців допильнувати? 
до своєї чужинецької легії Знова* варшавський "Kurjer Ро- е MacTMB0 иїлим і одиноким діловод цем (Боберський). <Ми би хотіли бачити, чи ті “умні" інтрузи — коли-б се було від 
гепну” з другої половини мая приніс вістку з Кракова, що при- ПРИ нгм є ще урядовець, що веде книги, експедицію і т. д. разу піднесено в часописах — мали були відвагу виступити в 
бувші там петлюрівські офіцири розказували, що петлкУрівське ( Г риневецький).
“правнтельство" вже почало переговори з французьким пра- 1 ось вони постановляють собі: до біса нам та "торговля”
вительством в справі переходу петлюрівців до'французької 3 ЯКИ>4ИСЬ гуманітарними цілями. Заложім собі нову, приватну Празі і є явним заушником Боберського, а його заступник Ста- 
чужинецької легії і що Франіун заявила готовість принятн Т01Рговлю і то в тім самім льокалю, а торгувати мемо товарами росольський у Відні сліпо слухає Стоцьк*о, тай впрочім зна- 
сих петлюрівських недобитків. Петлюрівські офіцири ви- гг3?0'- І так ми вже від пару років торгуємо також і своїми то- ний є зі своєї слямазарности і довгого спаня!

варами, використуючи добру, патріотичну, стару фірму. Тепер Оден з нових членів Гол. Управи є навіть спільником 
заберім ще й льокаль старої і товари, а навіть її меблї! Боберського в його гешефтах. До недавна був він ду-

Як скарали, так і зробили. Взяли собі до спілки ще й тре- же, злий на Б-го за се, що сей не виплачував йому його уділу в 
того добродія (кравця Савулу), заложили спілку, а інїціятор зисках. Та коли появилась звісна статя в “У. Р. Вістях”—то Б-й 
ціл^ї акції забрав товари старої фірми і поїхав за океан роби- на лоб на шию повисилав своїм спільникам долари, щоби затка
ти ними гечдель. ти їм пельку. І так вислав їх Криськові, вислав і тому свомуі

Та прндивім ся тому первісному контрактови спілки, що спілі^нцуові, що став недавно членом Гол. Управи, і тепер і інкві-
його назвав Боберський “провізорішер фертраґ”. Підписаний зиція’еспанська з них би нічого не видусила!п • , , • „. „ лагодив ся в дорогу в гори

Про сю француську чужинецьку лєгію "Вперед" з 21. мая, у^ї^ць УбутиНучасником (тайльгабер Г “У^ни” Тол вдасть Най'же УС СтріЛЬЦІ °,пам>ггеють ще поки час 1 оглянуть, Уралу та на Сибір, щоб пригля 
в статі п. н. “До Марокка чи на Україну?", пише слідуюче: - ™ ‘. . . ’ ' „ ся 33 иншими, менше заспаними і менше інтересованими сво- НуТИСЬ тамошним Обставинам.

-Від давних часів істнуе при франкській армії формація УД‘‘ У 500 К' ' більшістю спільників зістане принятии. їми заступниками! Але доки що — Б. висилає до Бригади та------------------------------------------
під назвою чужинецька легія. Є се ннашого рода француська ' * ’ а ст и в и х > ч а ст н и к_' в . аи ентліхер таи.тьга ер до "Сїчи у Відні по кільканайцять долярів, а користаючи з го- Описуючи дальший свій по-
військова формація, яка стоїть під командою франЦуських о- м Я.К вкладк- 13 менше о. - НИМИі е^д^Р,; аВу Л0-5У нашої молодїжи, каптує її для себе Файний пан нсма!бут і вражіня з Росії, тов. Бо-
фіциріа і під сторожею регулярної француської армії. До чу- важайте добр^^фмід ГолГвм'ГУправи заступлений!Щ° КазаТИ’ аЛЄ * гарні грРожЯНИ виАдуть колись 3 т"* моло' гукір Шмераль
жинецької легії прийііаеть ся всяких добровольців на контрак- Р , <РОН ' р лих людии, що дають собі імпонувати долярами, набутими в повнид

' г через п. пр. Боберського! Значить не Головна Управа — але п сей файний спосіб!
каса, а як одинокий повелитель її виступає п. Боберський! Єще пару слів до характеристики п. Боберського. Мабуть 
Що його обходить Головна N права? Без п ухвали прямо як найліпше зґрунтував його таки власний батько, котрий о^Ьг-яя 
голова (?!) каси (“фонду") він дуже умно основує “Умну" і від говорив раз „ро ньрго до його жінки: “десь другі мої діти як 
же інвентар Гол. Управи новій спілці, силоміць осадженій дїти д се — не знати, до кого властиво удало ся! Побачите 
в льокалї тої-ж Управи. Щось подібного певно досі ще нї світ — що в;н навіть і на похорон мій не приїде!” 1 дослівно так і,
нї коруна польська не виділи! г„і ______ . . „ „ сталося. Совітське радіо доносить

Що до тих звичайних участників з оОО k установив впро- Ученики Боберського можуть томи оповідати про його відкрите киогізького дер 
чім Б. в своїм контракті, що їх можна приймати аж по 1. мая рафі„0вану, на місяці та роки'обчислену мстивість. Лише га- жавн0го університету в Орен- 
1921 року (контракт підписано рік скорше: 1. мая 1920 року!), личанським тупим Русначиськам міг він так довго морочити го- бурзі 
Се єзуїтська хитрість: таж ми — мовляв — і других спільників лови своїм “патріотизмом"! Та крайний вже час здемаскувати 
приймаємо! • осібника, з котрого пальців треба було властиво вже давно по-

I А дальше ■ сій самій статі “Вперед" каже, що до сеї фран- ВК-,адку буці“ то дїйсно зложену’ озяа”е”°: Д'1Я Савули робити дакгильоскопічні відтиски! У. С С
иуської чужинецької легії "законтрактовують ся люди я- 100000 корон’ для Гриневецького рівнож 150.000 корон, для;
кГ^атили Ге вс^ а^іюі н^ю « люЛьк. жиЇє ^пн "Фонду" <!> Гол УпРавя у С. С. 124.000 К, то є суму, на яку ------------------------------------------
які мають б от ато спільних черг зі звичайними звироднілими са”ов,льно оц!нили махеРи <■*' ФакТо сам Б> виданя 1 СМЕРТНІ ВИПАДКИ В АМЕ-
злочинцями" .нвентар Гол. Управи У.С.С. Через низьке оцінене зискали ма-;

„ . _ - .___ . , .... хери відразу на тім, бо після пар. 2. контракту має кождий зіОсь до кого йдуть вкінцн на службу інтерновані в Польщі спільників без огляду на дальшГ зиски _ п^ирати від своєї! 22,000 (двайцять дві пкя- 
петлюрівці, СІ П(^,ІДЯІ жсртви злочинної політики етлюри 1 вк_іадки процент після стопи пРинятої в австрійській касі щад- чі) робітників гине що року в 
його прибічників! Ось кому^нарешті йдуть служити ті, що вже ^ менщ Р р ^ Америці в індустріальних ка-
сповиили свою службу в найбільшого ворога українського пра- до „оділ М1Ж махеріа юагалі! Р ' тастрофах і нещасних случа-
цююч^онарода— у польської шлягги! Ось кому ^Ролують Ттер Питане_ коли ті PaHOBe малн аж тільки грошей (що я*, шо раз у раз трапляюсь ся 

* **РСШ 1 *Р 1 Р до чого дуже сумніваємо ся), то чейже могли самі собі закла- 8 фабричній та иншій наємній
лати видавництво'-Але тут лежить їх штука: треба би і справді праці. В 1918 році, для якого 
видавати, а тут тимчасом Боб. дав ЇЬ готові видавниц- е повні статистичні дані, з за
те а, готовий інвентар, готовий льокаль, батального числа 30,106.276 ро- 

. навіть і готового урядника, а навіть себе самого, як і бітників занятих в американ- 
головного махера в цілім гешефті! Коли-б він мав хоч троха ських промислах, вбитих було

К: Пан Боберський гадав собі, що перевівши щасливо манїпу- сумлїня-то ід>'чи 33 деРжавні гроші до Америки, бувби 2L356. Се мало
ТЯ11ІЮ І майном "Ііеитп Управи У СС”і заховавши кінці буде взта 31 собою на продаж виданя Гол. Управи У.С.С. безпосеред (4о процент) числа американ- 

’міг рівнож щасливо*збирати за морем плоди тої муілуляції у 30 ' продав їх добре і прнспорив через се проший на шли Гол.
Тууу,,—ц „„„„a Rиіuvкала його і п Дтіянтім- Справи. Але тоді окрім може відповідного причинку до кош- бою на війні. Иншими слова1 Океаном та на стопінках "У. Р. Вісгий" станула йому тів п'йдоРожі' котрого певно були-б другі члени Гол. Управи.ми: на 10.000 робітників інду-

Ш й ' йому не відмовили — мусів би решту ззрібку віддати тій-же ,стріяльні катастрофи забива-
Д° Те такому панові (ріттер фон, як він все підписуєть ся) !Ут,рав1' 1шло одначе ° змс< для нього са“ого- а «• ‘зиск 6631кпь щорічио СІ“ ЛЮДИЙ 
неприємно і він шукає викрутів та хоче відвернути увагу кава- СУ1*Н,ВУ *рие ™ "'д покривкою зиску тамтих найгірша небезпека чигає 
дГйських та стейтсьхих читців в другий бік. Mown. - звісна двох п 3 “ 'д Вжс “* пе*° не посвячував би ся безкорис- м ^„„,3 в копальнях (ву- 
доі.ись, демаскуюча його махерства - се “небилицГ, в котрих mlI потре6„ ^,„Т1І Бо^р^^о. 11(,, «я і металів). З 762.425 вутле-
€ '*ліньм (?!)/*^ЄМНОТа” (?!) та “хирння” (?!), але — МОВЛЯВ— ровкииде* круткть сі цілім* днями по Вінніпегу та фотографує єзуїт- К<>ПІВ ЗГИНуЛО В ПІ В році
хто хоче знати, як властиво справа виглядає, най пришле даток чши редакторів. — Реж. "У Р. В" *2.580, або 34 з кожднх 10.000

суді з обороною свого лайдацтва?!
ІЦо-ж — коли Голова Гол. Управи Др. Стоцький сидить в

їзджають вже на днях до Франції, говорило ся в тій но
винці. Також львівський "Вперед" з 20. мая написав, що ломи
мо всяких заперечень з чіеінебудь сторони, він має точні ін
формації, що серед петлюрівців, головно військових є плян, що
би петлюрівці в Польщі вступили до француської чужинець
кої л$гїї. Дальше “Вперед" каже, що петлюрівці 
навіть переговори в сій справі з агентами француського пра- 
вительства і пороблено вже деякі ангажмани.

вели вже

видає осуд 
похвали і признаки 

для робітничо-селянської дер-товмх умовинах, яких не вільно добровольцям зломити під за
грозою найтяжшиД^аійсіїИ^внх кар. Француська військова ко
манда уживає чужинецької легії для своїх військових опера
цій в своїх кольонїях, в Марокко, Тунісі, АДьжирі, на Мадагаска- 

. рі. В останких часах уживають чужинецької лєгії в Сирії, над 
Реном проти Німців, а також у нутрі Франції, як резерву для 

f подавленя евентуального вибуху революції.
В очах француських військових кол і француської публич- 

иої опінїї уходять сї “добровольцГ чужинецької легії за на- 
ємиих авантурників, а кольонїяльні народи француської репуб
лнки слушно бачуть у чужинецьких наємниках своїх найстра
шніших катів".

жави.
(Черновецька “Громада”.) І

Киргізькнй університет.

НОВІСТЬИ •
Вже напечатаний найно
віший портрет предеїда- 
теля НароАних Комісарів 

Совітської Росії
За кождий мілїон тон вугля 
добутого в Америці чотири 
робітники наложили голова-

РИКАНСЬКШ ІНДУСТРІЇ.

НШЯ ЛЕНІН*ми.
Приближно так само небез

печне мореплавство і рибо
ловство. З 214.514 американ
ських моряків і рибалок 658 
згинуло в нещасних пригодах: 
31 на кожднх 10.000.

На зелїзних дорогах і “стріт 
карах" працює В Америці 
близько два мілїони робітни
ків, в 1918 році точно 1,839.229 
При роботі згинуло їх вбитих 
3.569, або-ж 19 з кождих 
10.000.

Крім смертельних^кладків в 
1919 році зареєстровано 
3,400.000 случаїв іидустріяль- 
ного каліцтва, перееїчнб по 
11.000 в день. В 680.000 случа- 
ях те каліцтво було тяжше 
і спричинило нездатність До 
праці на протяг чотнрох тиж
нів або більше.

Портрет напечатаний на 
гарнім папері величини 
25 цалїв довгий, 21 цалїв 
широкий. Ціна одного 

портрета 50 центів. 
Хата кождого свідомого 
робітника повинна бути 
прикрашена портретом 
провідника революційно
го робітничого руху ціло
го світа. Кожда читальня 
і робітниче товариство 
повинні мати сей портрет 

в себе на стіні
Замовляйте скоро, бо 

наїрлад не великий.
Ukrainian Labor New» 

cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

ВІДПОВІДЬ НА ВІДПОВІДЬ БОБЕРСЬКОГО.
до -Укр. Роб. ВІСТ**".)«

не половина
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TZНАЦІОНАЛЬНЕ ПКТАНЄІКНІН ПРО НОНИОИО-^r^Æl^lfSrtÆ-^
«су, бо те лише огірчить його буржуазний ■ рпрії ЦІНІМ PCltlflDUM цн готова до заведена дійсної 8. Загальний робітничий ко-

світогляд, розстроїть його буржуазні нерви, і В lUUIIi ЯППІ ГСЧ'иПЯИі комуністичної економії, оперативний союз (41.967 чде-
ВІН буде мусів їхати АІЧИТН СЯ на морські купелі. S (3 прийом Сталіна на Т ' iMplilLj ■ ■ ■ ■ '
Берлін, І. мая 1921. ■ І ... Бе Квм. Партії і

Фіни* НАЦІЇ І НАЦІОНАЛЬНОЇ 
НЕЗАМСМПСЇН.

-

нів).
9. Союз колншннх полоне-РОСІЙСЬКІ ЗЕЛІЗНИЧНИКМ 

ДО ТРАНСПОРТОВИХ РО- 
Бггаиюв ЦІЛОГО СВІТА.

характер переходовий.Еагеи Гуцайло. нил і закладних» (16.521 чле
нів).

10. Група інжінерів (29 чле-

‘"Правда" пише:
В Совітській Росії на 136 мі- РЄВАЛЬ, 7. червня. — В о- 

і ліоніе е 65 иілїонів не-Вели- станних днях відбув ся в Москві
Ікоросів (Українців, Білору- цілий ряд важних конферен- Центральний Комітет Всеро-|нів). " 
синів. Грузинів і т. п ). Полі- Цій, як Четвертий Всерос. Кон- енського Транспортового Со-| Парлямекг.міна фракція 

В питаню незааиснмости держави а телеріш- тика совітського уряду супро- грес Профсоюзів, на якім було. W3a зверг леть ся до транспор- с.жть під теперішну, пору 42
них часах грає ролю національне питане. 1 ко- ти сих народи остий кермуеть 3.000 делегатів, Всерос. Конгрес товях робітників цілого світа посли. Вона е підчннена цен-
ли хто нині говорить про незавмсимісге, то в*ся сими засадами: Економічних Рад, Всерос. Кон- 3 °сь яким закликом: тральному комітетови партії,
більшости він розуміє під тим независиму на- Політика oapafy, обшарнн- rpeç Кооператив, Всерос. Кон- Центральний союз зелізнич- Комуністична партія має 
цюнальму державу. ків і буржуазії полягала на то-1 грес Металевих Робітників, а ників і водянотранслортовців : 1.565 представників в громад-

Пригляньмо ся тому національному питаню му, що старала ся притоптати в кінцн надзвичайна конферен- Совітської Росії вважає конче ських радах, 510 в шкільних ра- 
близше. Гляньмо йому в очі не через чуте ai культуру і мову сих народів і шя Російської Комуністичної потрібним звернути увагу всіх дах і 115 в повітових радах. Всі 
національні окуляри закаламучені сеятіментом, [цілковито їх обросійшити. Партії. транспортовнх робітників на вони стоять під контролею мі-
а через господарські окуляри, — крізь окуляри Наслідком сеї політики була Найважнїйшою була надзви- події в Англії. Англійські вут- сцевнх комуністичних коміте-
працї. Господарські причини грали все домі- відсталість сих народів. чайна конференція Російської Деколи, опинивши оя в розпуч- тів.
нуючу ролю в твореню держав, в твореню па-і Тепер, по скиненю поміщи- Комуністичної Партії, склика ливім положенні наслідком по 
тріярхальних племен а навіть в твореню родини, ків і буржуазії, і по утворені) на скоро після X. Конгресу лїтики власників копалень, і ..... _

В прастарій добі люди бояли ся себе так, совітського уряду народними Рос. Ком. Партії, який відбув «равительства, «усіли прого- АМпЕСТіП 5'ГО ВСЕУКРі 
як нині боять ся звірі один одного І любов ма- масами, є завданєм сего уряду, ся в марті. її скликано з огля- лоСити страйк і поставити ряд

комуністичної партії, лу на конечність переведеня за- вимог своїм визискувачам. Гір 
щоби помогла працюючим кля ряджень в области нової еко- ники могли сподївати ся пере- 

неросійських народів. Тре- номічної політики, визначеної ноги над добре зорґанїзова- 
декретом з 7. цвітня в справі ним капіталом лише з допомо-

I ПОПЕРЕДЖЕНЕ.
ФІКЦІЯ НАЦІ І НАЦІОНАЛЬНОЇ НЕЗА- 

ВИСИМОСТИ.
.... Хто прочитає отсей мій короткий нарис мо

го розум і ня наші і державностм, т.о перше все- 
го завважить, що він є лише нарисом а не ви
черпуючою працею. До вичерпай я отсето пред
мету треба перше всего бог ато часу, якого я не 
маю ось зараз на еміграції, і ще инших засобів. 
Сей нарис являєте ся зараз яко діскусійна статя. 
А коли обставини позволять на те, щоби вида
ти більшу, обшириійшу річ, то певно я зроблю

ми

те.
Бог ато читачів скаже, що те питане обгово

рене мною дуже сторониичо, не обективно. З 
таким закидом я стріну ся певно. Але я також 
певний, заздалегідь, що такий закид зроблять 
мені в першій мірі інтересантн приватного посї- 
даня лредукційних засобів. Перед ними я ані 
виправдувати ся не буду, ані, — хочби виправ
дував ся, — їх не переконаю так, як не можна 
переконати пана, иіо він злодій.

Зате я сподію ся закиду необективности та
кож від таких читачів, що не є заінтересовані в 
посіданні приватної предукційної власносте. Ті 
читачі не е байдужі мені. Я хотів би перекона
ти їх. Через те я прошу їх, цюби вони зревіду- 
вали свою підсвідоність, щоби зревідували своє 
походжене, спосіб і обставини їх вихована, спо
сіб научуваня їх в школі, вузкоглядність їх про
фесорів, — а що найважнїйше, — нехай зреві- 
дукгть ті наукові твори, на яких обрадували "ся.

Дальше, ті читачі мусять ^знти на >-вагу те, 
що я виходжу зі становиска тисячами літ визи
скуваних мас, тих мас, з якими ніхто ніколи не 
був обєктивний а дуже субективно визиску
вали. Кривджений не може бути обєктив
ний в тому розуміию, що кривдник має 
лише поступити у визиску, а покривдже
ний має дальше дата себе обкрадати але лише 
в лекший спосіб, себто місто невольництва або 
патини має пристати на конституцію у визиску. 
Бо се не буде обєктивиість. Обєктивність буде 
лише тоді, коли кривдник, — поминаіочи те, чи 
він має бути покараний, чи ні, — бодай раз на 
все віддасть се, що забрав, і. стане з покридже- 
ним на рівні. Між капіталістом а робітником не 
може бути ніякої обектявної згоди. Всяка та
ка згода буде лише переміною форми визиску. 
Капіталіста треба вперед абсолютно експро
пріювати і аж тоді спитати його про його згоду, 
чи він хоче стати на рівні до праці в суспільній 
господарці з робітником, чи ні.

Ти читачу мусиш взяти на увагу те, що так 
звана обєктивність в господарських питаних в 
капіталістичному ладови є лише облуджуванем 
поневолених. Зревідуй своє розуміне обектив- 
ности, то прийдеш до переконана, що вона є 
фікцією, яка на ділі не істнує. Се є лише стра
тегічний тяг буржуя, котрий сказав собі таке: 
“Пощо мені, вести отверту війну з визискува
ним, коли я можу приборкати його якою будь 
згодою, і при сьому я все лишу ся паном, а він 
все лишить ся моїм робітником".

Розбери читачу таке: Я якоюсь штучкою ві
дібрав від тебе все твоє майно а відтак кажу до 
тебе: "Слухай, не револьтуй, не кричи, а сядь
мо коло стола і розберім се питане, чи я сам за
брав те твоє майно, чи ти віддав мені його до
бровільно". — Я з тобою сяду до стола і оста
точно з діскусії між нами вийде таке, що ти сам 
віддав мені майно, а я ще змилосерджу ся над 
тобою і віддам тобі частину твого майна з ла
ски. Чи те буде ебєктивність? — Коли на ділі 
я не мав ніякого права на те, щоби яку будь ча
стину забрати від тебе, бо природне право ка
же, що ані ти не смів віддавати мені нічого, бо 
се не було твоє а належало до всіх людий, ані 
я не смів брати від тебе, бо так, як тобі не було 
вільно брати того майна, так само і мені не віль
но мати його. Вже буржуазне право каже, що 
мені не вільно купувати крадених коний у з.у>- 
дїя. А на ділі обєктивність вийде на те, що я 
свідомо куплю крадені коні а відтак по якійсь 
обєктивній згоді віддам злодїєви, скажім, хво
сти з тих коний. А коиий не смів мати ані зло
дій, ані я, лише суспільство.

Я виходжу ось тут не з точки буржуазної о- 
бєктивностн, а з точки покривдженого члена су 
спільства, того суспільства, якому вкрадено ко
ні, та ще при помочи тих коний дальше визиску
єте стиг суспільство і мене з ним.

Зі злодіями суспільного майна не можна йти 
на згоду і немає нїркої обєктивности супроти 
них. Хто покликуєте ся на обєктивність, той є 
або сам злодієм, або є платним адвокатом зло
дія, або загіпнотизований системою злодійсько
го вихованя так, що не вндить злодія.

Хто не погоджуєте ся з таким поглядом, то 
показує ясно, хто він є. А рівночасно є ясно 
кождому, що він абсолютно стоїть по стороні 
задержаня невільництва у формі демократизму, 
себто згоди пана з невільником, визискувача з 
визискуваним, капіталіста з робітником, є сто- 
роннкком зміни рукавичок ката з білих на чер
вонаві, сині, чи миші, але кат має все лишити 
ся катом, а дсліквент делїквентом.

1

ЗТЗДУ РАД.терн до дитини не була так розвинена, як нині.
Ми бачимо те ще нині в некультурних народів 
середиоі Африки. А жнтє тих народів треба 
брата яко підставу до заключень про минувши
ну, себто індуктивним шляхом треба робити 
заключене на минувшиу, а не дедуктивним із 
мірковань культурних обставин, бо тоді вийде 
робінзонада. — Якщо дитина підросла, — по
кидала маму, або на оборот мама покидала 
дитину. Мусіло пройти богато віків, заки ви
творила ся родина. У великій мірі боротьба 
з окружаючою природою звірів, страх перед 
загибслею, себто бажане удержати себе при кож всі уряди, 
житю, перли людину до родинного житя. Впе
ред мати і діти творили родйну а відтак аж 
батько належав до сеї спілки. Се була родин
на спілка не основана на родинній люби ви, як 
дехто думає, а спілка основана на невисловле- 
них ясно інтересах житя, страху, взаїмної помо
чі і т. д. без осібної свідомосте спільної мови 
і без свідомости господарських інтересів. Зов
сім так, 9к нині жиють деякі звірі доти, доки їх 
житеві інтереси пруть до сего, як приміром 
мандрівка у вирій, мандрівка вовків зимою, та
буни мев, пінгвінів і других звірів над морем, 
актильоп в степах і т. д., так само було з людь
ми в старій добі. Навіть таке явище, як гро
мадське житє пчіл і мурашок, не є первісним 
а другорядним (секундарним), виплекане се
лекційнім законом. І чоловік, хочби був і ду-

а саме
В

Вперше після перемоги, яку Черво
на Армія по доягіЯ і завзяті* війні з 
регулярними білогвардійськими си

гам
ба помогти в сих напрямах.

1) Розширити і поглибити збіжевого податку і свобідної гою робітників залежних від
їхню совітську владу і упевни- торговлї та декретом з 13. мая гірництва промислів. Одже гірі-^ми своїми геройськими зусидкми 
ти її в таких формах що від- в справі поширена діяльносте ники обеднались з зелииични- !питріб^Гвжити всїЇ 
повідають їхнім народним о- кооператив і дозволу на при- ками і транспортницями для - заюдів-длв 
кремішностям. вауний дрібний промисл.

2) Організувати суди, адмі-f Головною точкою сеї конфе- 
нїстратнвні і економічні уряди ренції був доклад Леніна, який
з їхньою рідною мовою як та- виложив теоретичні і практич- тримати йото проголошене»!

то утво- ні ідеї, яких має ігридержува- силідариі>г0 страйк> ВС1Х ЧЛ£' 
рити місцеве горожанство, ти „ Комуністична Партія, а НІВ союзг> одначе замість до- постановив.

3) Основувати ШКОЛИ, пресу, заразом совітське правитель- ПОІмаГИ "РОВІДНИКН потрійно- 1. Витівників за бандитизм, коди
театри, клюби і взагалі всі ство. Ленін заперечив рішучо, °Г соква <*лурилм сірників. В “
культурно-освітні інститути на неначе-би нові зарядженя 6у- рішу,,у хвилину, коли власни- w „к до 15 ивітн„ 192| р
рідній мрві. ли зломанєм основних прінці- кн котіалень відкинули вимоги ,дадуть свою зброю, аку вони ма-

Коли ВІДЧИСЛИМО від СИХ не- пів комунізму Се мниме ЗЛО- і робітників, КОЛИ розбили СЯ ють, ак також зобоввжуть св не бра- 
Росіянів Українців, Білоруси- мане є лише" ппиміненєм тих "ер^овори, провідники тран- ти участи в оружних виступах проти 
нів, частину Вірмен і Азербай- самих основних прінціпів до спортовшв з Томасом на чолі Рал™ ви відвічадьности

джанцїв, що осягнули вже пев- зміненого положеня комуні- в,дкликали розпорядженє роз- 2 Грвмрддн У.С.Р.Р., , також ВСІХ, 
ну ступінь капіталістичного !ЗМу, почати страйк. Ось так обду- малн на п lepHTOpfi постійний о-
розвою, ТО ще ОСТІ№ КОЛО ЗО Комунізм В ПОВНІЙ основі, як !РЄН0 Г*РНИК'В> як* всю свою на- Сїдок. і які емігрували за границю 
мілїоніе горожан, головно тур-‘заявив Ленін може істнувати д‘ю покладали на сей страйк, підчас горожаиськоі війни і в звязи 
кестанського походженя (Тур- дише в краю’з високою Розви-,АлЄ’ НЄ на Се’ В°Н^ЦГ ^"р Р°Т дТр^и^з^
кестан, Дегастан, Кавказці, Та- „єною і ецвнтралїзоваиою інду- Ухвалили стРайкУвати далі с«,ь с« до розпорядче™ Радян-
тари, Башкирі, Кіргізи і т. д. ), стрією при сПівучасти чисель- буржуазія раді® Знову злома- cbaoj владн та щиро зобовяжуть ся
яких досі і не діткнув ся капі- н(>го і карного індустріяіьного но КЛЯС0ВУ солідарність робіт- бути льоя.іьнимн- громадянами У.С
талістинний лад,-що не мають пролетаріату. Росія під тепе- ників ‘ тим уможливлено пере- PJ>, від віднічальности увільняти.

же сильний, коли жив одинцем, пропадав промислового пролетаріату Грішну nopg такс* індустрії не “®гу ^*уаз‘‘о 3"^“°Аеі ами^Шпо№яіюли переступсЇм.
скорше і не лишав поколіня, а зате ті одиниці, ведуть досі патріярхальнии має, хоч елементи такої інду- \ або злочини, за які судовим або ад-
що хоч слабші фізичш^були, але ж|іли в роди- спосіб житя і запинають сй го- стрії істнувалц, перед тим. англійським транспортовим мШсііилгіІюііі шляхом уже визначе
ні, переживали попередних і лишали поколіня. ловно плеканем худоби і ріль-і Тепер, через дизорганізаШі Робітникам Але ся зрада по-;но або може бути визначено кари,
Відти лишили ся лише такі люди, що мали гін ництвом. Завданєм совітсько- в промислі і брак поживи, то- винна ЗН0_ВУ показати Р001™ Kc"u,“;0 ™л ho"c°»T
жити родинами. то уряду, комуністичної партії плива ; сирих иатеріялів, 0. кам Англц і цілого св.та бе^- ' вивічальности у-

Родина збілвшала ся дорогою полових зно- ‘ працюючих верств сих наро- сновним завданєм комунізму * х 4 °соба“'
син. Полові зносини були так, не унормовані, Д1В спочиватиме в тому, що перебудова™ і поширити яе- зраді™ т'лпж ' тГи прого‘,оики* мї 
як те є нині V звірів Полові сходини боата зі ,,омоз*іУТЬ їм ліквідувати про- лику індустрію та положити "Ровідник в^ Товариші. Іран- котрі вже судовим або адмшістра-
як те е нині у звірів, полові сходини ората зі ^ ристрш.1 спортовці Тепер, коли в цілім тивним шляхом засуд на висший сте-
сестрою, сина з мамою, батька з донькою, були л*тарсько-фсвдальну систему сильн, , повні основи під інду- р “вц 1 ^ „_оти істну Пе„ь кари визначено, або має бути
такою природною річею, як те є у звірів. По- 1 УТВ0РЯТЬ > них си- ьн> К0МУ" стріяльний пролєтаріят. Се „ визначено, а які щиро нокають ся ne

містичну партію. _ означає, ЩО треба дістати ДО- Н>Ч0Г0 ЛаДУ • ВИ мусите ЗЛу" ,.ед Робітничо-Радянською владою,
витворами і *^рім сих народностей Ще статочну скількість засобів по-ічити ся 1 зел,,ати ся як один ІОЙ висший степсна кари замінити на

Роїнні, зростати числом навіть до кітькох живуть в Рчсії инші розкинені! ЖІГО„, сирих матеріялів і но- яоловік' Серед вас не П°ВИНН0 кару позбаюіен, снободи на 5 років.
Родини зростали числом навіть до я'лькох н одности (Жиди Лотиїйі, Вих машин Маючи се до своєї-6у™ мюця 3РаД»пкам. Ви му- 5. Всій поповнившим злочини до

соток голов. Патріярх Авраам, як кажуть ne- ___ - ___ , . ” гит- переглянути всі важні у-'дня проголошена сеї амнестії, за ко-реданя, числив свою родину на 417 голов. Та-!^розпорядимости" коиун'сти бу" танови ^х стУ,х ор"ащзацій таі абя
.... пп.ина е вжр „1РМЯ Найстарший батько ЯКИХ цаРськии >РЯД Х0ТІВ пР°' дуть В спромозі удержати при с . Р шляхом вже визначено або може бу

р • ' . р сто знищити. Совітський уряд праці фабрики і постепенно 1 вибрати товаришів, котрі не ти визначсно Кару позбавленя свобо-
був головою племена, був патріярхом. Перше м всїми силами „Цтома- скріпляти удержавлену проми- тільки словами, але й ділом є понад 5 років і инші подібні кари,
всего небезпека на зверх перед нападами ин- гати сво6ідний розвій сих на. Р уД р У р за революцією і ніколи не зра- замінити ті кари на „ятирічне поз-
ших племен , власне хазяйство, яке би воно дностий ; ‘ „ер- дять »• Ви повинні всі прилу- 3*>-ие свободи,
там і не було, держали шлемя разом. Хоч і не .лежить від двох услові . неу червоних фа
без ТПТР 6vin mo племена ппмяляхи та з піж ------------- ШЄ — ЯК МОЖЛИВО НЗИВИСШе чи А. И Vбез того було, що племена розпадали ся з ріж піднесене селянином продукції, хових ошлок‘ Т,льки таки“

КУРКУЛЇ І НЕЗАМОЖНІ, друге - інвестиція загранич. « неТе ви свою оста
ного капіталу в російській ін- точн> ме у'

(З п-іякату “Потрусіть комори кур- ДуСТрії Центральний Комітет Росій-
кулїв”.) „ . ського Союза Транс порто вцїв.

Але, як заявив Ленін, -селя
нин лише тоді буде старати ся
о збільшене продукції, коли З КОНГРЕСУ КОМУНІСТИЧ

НОЇ ПАРТІЇ БОЛГАРИ.

надані сили нещадній 
СПІЛЬНОЇ боротьби Проти капі- боротьбі з уеїма чинниками, псі про- 
талу. Сей потрійний союз ухва довжують руйнуючу роботу, одно- 
лив страйк гірників і мав під- часно °тсиу дає мож-іивість поворо

ту всім, що провинились перед Ро
бітничо-Селянською Републикою, на 
шлях чесної і совісної праці і тому

1

-

лова мораль і полові правила є дуже пізними

6. Засудженим судовим або адміні
стративним шляхом на пятирічне або 
менше позбавлене свободи, по о- 
скарженю за контрреволюцію, дер
жавну зраду, шпіонажу, службові 
злочини, спекуляції, доконані з ма
теріальною цілик» убійства, морди, 
рабунки, лоґвалтованя, відроблене 
фальшивих документів, зменшити 
кару на одну третину.

7. Всїх, поповнивших до**дня про- 
голошеня сеї амнестії инші злочини, 
показані и арт. 6. сеї амнестії, за які 
судовим або адміністративним шля
хом у ike визначено або може бути 
визначено кари на пятирічне позбав
лене свободи або менше, від відві- 
чальности увільнити.

8. До куруулїв, заключених в

них причин, як сварки, суперництво за голов- 
ство племена, голод і т. д. В них лад ніби ко
муністичний позірно, а на ділі деспотичний, 
залежний від патріярха і його найблизших ва
тажків; — комуна є для челяді цілого племена, 
а на ділі патріярх е власником всего, що має 
племя. "Є досі ще свідоцтва, що коли вмирає 
патріярх, то племя спалює цілу оселю зі всім, 
що у ній було, яко небіщнкову власність, пере
ходить в иншу околицю і розпочинає нове ха
зяйство від найдрібкїйших річий наново.

На сену ступневи немає бесіди про націю. 
Тут є лише спільна мова для порозуміня себе в 
господарських інтересах. А вже сусіднє племя, 
хоч говорить тою самою мовою а навіть є 
кровно посвоячене з попередні™, не почуває 
якої будь тожсамости з попере днин і живе на
віть у ворожих відносинах. Тут ролю грає ін
терес племінної спілки, інтерес деспотичних ва
тажків і інтерес патріярха. Ватажки зі своїми 
родинами, що в їх руках лежить організатор
ська інїціятива, живуть коштом племена.

В пізнїйшім розвитку племен одно племя 
завойовує другі слабші племена 6fs огляду на 
те, чн вони більше, чи менше, чи зовсім не по
своячені зі собою. Завойованих роблять не
вільниками або підданими, що платить данину. 
Тут починають ся творити держава із просторів 
завойованих племен. Перше племя, громада 
завойовник, могла мати в себе дома навіть де
мократичний лад, але той лад і ос 
абсолютному рабункови дооколичних дальших 
і близших племен-громад.

У селі Порожні Землі 
Там були селяни темні "х"
І, пойнявши віри гаду,
Куркуля вибрали в раду 
Та пузатого купця 
Спеку лянта-брехум ця.
От куркуль, заеївши в раду,
Так забрав у руки владу,
Що не тільки біднякам —
Не мите й середнякам. і СТО доводила до сього, що се-
Урожай з усіх полів лянин укривав своє збіже ne- пялслминр
У купця і куркулів. ред правительством. Ленін ви- о ппелложений на кон- І‘<жтр1>е‘ІОЛІШ1ІЙНІ та6о|,и по ,нщі*"
Самогон із хліба курять Ka3ve ш0 примусова реквізи- . * пред я Н3- К0Н -тнві хомпетм. незаможних селян, ам-
І селян Дрехнею дурять: казує, щ0 врямусова реяв,зя 'гресі виказує, що Комункггич-
Про святих та про нечистих, і ц1я була конечностю. Совіт- на Партія Болгарії числила з
Про “чужинців — комуністів”... ськ* правитедьство було при- кінцем 1920 року 83 міських ор- • . _ _
А селяни —темні й голі неволене ДО СЄЇ МЄТОДИ, ДО так г - і- ■ і 4=г- гїті^ікихі 9 il рим жити силу сеї амнестії до
Без газети і без школн. ! званого мілітарного комуніз- 37 1Q1 ч темами Чтен ,м:|6- ,І11 ран|ш “''Рнстувалнсь полек-
Пріе хліб в купця в коморі... чепр_ бльокаау і ломашну РУ 37191 Л .г7 ша>,и да'к™аними » змишеи"
А усюди — голод, торе Му Чере3 пльокад) їда У ств0 складаеТЬ ся 3 10.654 ро- кари по спеціальній постанові Всекр.
Робітник без хліба пухне, в,йну' Се була конечність В бітників і 8.148 півпролєтарів, |U. в. К. або амнестій, коли ті подані
На заводах праце тухне. .першій дббі революції, *ле ни- а 12 56, членів стан о- ім раніш полекші « мгнші 33 "“«к-
Так без хітїба і без краму, НІ вона Є ЗЛИШНа. 1 плять самостійні селяни і інте- ШІ' 1ар,жані “*> амнестіею - для
Хоч вмипать поийшю ся поямо влять самостійні селяни і інтс сих приміиюеть ся най.іекшу амне-А шГин^ у тнх Гу^аГ Нова “”ода, яка полягає в лЄІСГуалїсти (лікарі, інжінєри і Lüo.
Куркульня і сільський дука. зложеню відповідного подат- т п.). В часі від 15. марта до
Та взялась зв-ум біднота: ку, при чім решту продуктів се- : ]5 цвітня,, відбув ся-партійний
От пішла в селі робота — лянин може свобідно продати, ‘червоний місяць" для рекру- лежио “іл Ioro• *“им устаио,а“' м"
KviMiviîR „гit nirnitruiH г г. гальним чи військовим передано абоКурмулЬ вс.х вотруснлн е також лише зарядженем ne- тованя нових членів, яких при- ажс доаонаяі сими
враз порядок навели: , реходовим, бо правдивий ко- ступило до партії в тім часі по- бами нереступства І злочини,
у купців і куркулів — мунїзм вимагає, щоби селяни верх 3.000, так ЩО загальне чи-1 11. Переведене сеї амнестії пере-
Хліба тисвчі кулів, вимінювали СВОЇ продукти і СИ- сло членів виносить ПІД ТЄПЄ- ’Хати тим судовим або адміністратнв-
Сіль, олію — відшукали, рі матеріали лише за індустрі- рішну пору поверх 40.000. иии >'CTaHO“aM' вже присудже
Кому слід розпредїлялн, яльні продукти „ . ні кари або від котрих залежать І*
А у місто звезли злишхи. І P”** В злуці 3 комуністичною присуди На випадок, коли устм. ви.
є а селі і школа й книжки. Лєнїн признає, ЩО НОВІ ЗЗрЯ- партією стояли слідуючі орта- шо мали переводити амиестію, вже
А у місті — свито з разу: ДЖЄНЯ створять ДО певної СТЄ- нїзації: * розпушено, або перенесено поза ме-
Ї^ГноГ» “з^ГсІ' - ПСНИ ДОрОГУ ДДЯ КаПІТа-1,5ГИЧ" 1- загальний професійний «Гсу/о.І TZZ-

^а^цдГ' ного розпитку, але він заявляє, С0ЮЗ (31.433 членів) етрати.ним установам, „і «дуть о-
Спекулвит з досади сохне ш0 комуністи не потребують 2 Комуністичний союз дер-, значені спрази.
Скоро-скоро зовсім здохне! боятн СЯ такого капіталїзіАг в жавних робітників (2.449 ЧЛЄ- 12 Загальний догляд за перемде-
Хлїб прийшов робітникам — Росії, ЯК ДОВГО правительфгво амнестії накладаеть са на На
будуть голки, буде крам, держите У СВОЇХ руках зелізни- 3 Комуністичний союз учи- рОЛюЛ К°”Сарі*Т ЮсТИиІЇ' ”ОМУ
Бутг-ть Чоботи і свити - ... З- комуністичний СОЮЗ учи- доручає» са внпрацюватн докладну

^^з^ й ситс Ш" ВЄЛИКу ,ндустр1ю 1 ГОЛОВНІ телїв (2.222 членів). інструкцію, ,ко розвиток постанов
Так прогнавши .журиуаів жерела природних богацтв та 4 Центральна комісія жіноц-
Лад збудують на сеаі має повну котролю над еконо- (4 340 членів).
З робітниці ним в повній згоді, нічною діяльністю. 5. Центральна комісія для є-і На зїзд ІН. Інтернаціоналу в
ьїняГ^™'- ! Леніи висказує переконане,і мігрантів (1.663 членів). Москві виїзджае делегація че-

! що остаточно державна інду- 6. Союз комуністичної мр- хословацьких комуністів, зло- 
ч -стрій в міру поступу візьме ілодїжи (6.882 членів). іжена з 32 осіб.

він буде певний, що буде мати 
свободу в продажі своїх про- в днях від 8. д0 10. мая від- 
дуктів. Се викликало конеч
ність залишити давну методу 
примусової реквізиції, яка на

був ся в Софії конгрес Кому
ніст. Партії Болгарії, яка навіть 
як парлянентарна партія зай
має в Болгарії щодо сили дру-

j
нестія віджхить ся лише на випадок 
відповідних постанов комітетів неза- 

і можних селян.

10. Амнестія ся відносить ся так до 
цивільних як і військових осіб, неза-

1

кований на

І
(Дальше буде.)Е<

Кріваві сутички робітників 
з поліцією.

ТОВАРИШІ! УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ 
В ВІННІПЕГУ ПОТРЕБУЄ ВАШОЇ ПОМОЧІ!

ЖЕРТВУЙТЕ НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. РОБ. ДОМУ.

В Гірничій Дуброві відбуло 
ся робітниче віче в справі пла
тні урядови доходових подат
ків, що викликало перед кіль
кома днями страйк. Прийшло 
до сутичок я поліцією, підчас 
яких впали стріли. Поліція ра
нила кількох робітників. Заря
джено слідство й арештована.

амнестіїЖертви просять ся посилати на адресу: 
иКЖАЛПА* LABOR ТЖНРТЛ * 

Cor Priâcàard â MoOrofor We.,
it-

Winnipeg, Мав.
й

w
-—
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NТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УКРАЇНОЮ РОБІТНИЦІ ВІСТИ”!

ГІПСЗ СИРОГО MM, 'чади ся —
хггі Злизано йому руки, по- Петлюри, які кінчили ся а*м- 
клалеио на стільці, голову при чайно передачою “непослуш-

_____ ‘ держуваио колінами а рот за- них” польській владі, а вона їх „* гюпеаммае версош » ежлалі шщк. вробіть т*. » зробим nj\r_
БЕЗПРАВСТВА В СКАЛАТ- крито руками Бито но цілому висилала на Домбе. Табор в іврскторі і 4 учителів. всіх Помзт. замість: Про* т .рі кіз країв, «а-

IТХЛІ і ПО ГОЛОВІ. Щодо Івана Домбю, хоч большевзиіький. Всі ™1“ Украіппі її man ся беї яаВте car UDK3U
■■ » • - и- ^
„ caMO £*• ІШаЖЯа аа?\тюс довго била по лиці, то аж шин.

„ L; і страти в притомність і впав на; В оправі димкіі генерала таю" уплела паї

Е™ ^S5T-ÆS ‘водсміюгів' ai^OT^S Man С. О. 1,0 * СТОЖОЛ' ' шо®но ** АРУ* 1ИС*' одержаний ВІД інтерно- w U а. ши ■ селі значна сі инашие: обіжник Ц.Е.К. лав наказ
- . гий день забрано його на по- ванн* 3 Ланьиута. З сет О листа більшість населена Украянії, бо По- “вичистити- партію з непевних еле-

са зор авізована шаи (crepjraOK , Гребеннім і дорого довід темо ся, що ген. Павлен- та майже нема. менті*. Як розуміти непевний еле-
ка. шо і жандарми не можуть g горячи; поведено до Рави ко мав занити вороже станови- А В салі ТемивгаВш ктциклл про-! неп? Чи се може ті. кю е члеил-| 
ДО ПСІ ВЗЯТИ СЯ. на селян І ТОДІ ~ - ВІДНОСНО арештованя де- с1Пиа -““V учюелеи Крикоруч- ии партії, а « «жждїеташ,? Чи МО
ВО на була для ЛИіШОГО ГУМОРУ - . - кой на чолі. Замість мето без пороху- же п з членів парти, шо належать до
пяиа Багато селян до кровн сего вяескУ прилучив ся яких старшин і на тому полі шн> , -просвітою" інспектором при- дефензиви? Чн з тих людна очистить

' аобйТО ЦІЛКО * в НИО мимо Д"Р ГІ8НН і д-р Фіш. По Т1ІИГО- прийшло ДО непорозуМІНЯ МІЖ значено учительку Польку. В селі ск партіє? Нї! Вичистити треба пар-
**** нгви ° J динній нараді трибунал ухва- ним і “головним отаманом", а польських роли* нема. тію від щирих, відданих справі cid

лив покликати .всіх свідків, в дальшій консехвенції димісія * в «« Чеиенівка звільнено двох, шжлістіа тільки тому,
учителів Украяшів. а замість низ са на угодову тактику провідників 
призначено дві учительки Польки. В, партії. Тому й Lie 

Історія одначе не покінчила (елі зи„м населен, Укра-Ітй
ся на тому. Арештованя про- їицї. 
довжували ся. І читаємо в то
му листі далі така:

“Останніми часами закову
ють в кайдани по рукам і но

ве €

бідного робітника? Будьтесьиу школу і(ЗІ галет.)

на сьому 
польські, єднай-'

ШИНІ.
те свГ ’ Вони

В лк*-свігва
Довго в потішав себе, здавало са ;
її. шо пренї стаилать са провідай- :переведемо

ки вартії, воли вобачуть, що арож- 
таршт ставить са з недовфсм до те-1 
перішної тактика Г1.ПС Але стало

село, а ва його місме
" чево Трої учителі» Плавкі* В школі

заведено польську викладокv мову.

сего, що се бачив також місце
вий комендант жандармерії і 
його помічники. Та він дише 
ходив як той Нерон.

В селі Сороцьку сего-ж по
шта місцева жандармерія заве СТР 
да стан облоги. По 9-ій годині

що не годить
крім свідків на жандармські по ген. Павленка, 
битв і відромйв розправу.

Ек. Ком. пар- 
з бовіни перед 1 критикою опо

зиції на конгресі,
5. В селі Синевцї за приказок пред- ! гідь увільнити ся від [непевних оди- 

ставника жандармерії виселено учи-1 ниць, щоби ніхто вже 
тсльку Українку, а замість неї поса
джено Польку, яка розпочала науку 

ПНІ В селі 120 у кра
гам І відсилають ДО тюрми у Інських родин І ТІЛЬКИ ЗО ПОЛЬСЬКИХ.
Львові. Дня 27. мая заковано [Кати селяни в більшости перестали

посилати літні до школи, то приїхав

іив заздалс-

*т\НАФТОВИХ РОБІТ
НИКІВ В ГАЛИЧИНІ.

Ситуація.

шитппні 
блаженного спокою. Се одинокий спо-

нікому не вільно виходити з 
хати, бо арештують і посила
ють в тернопільський Сибір, не1 “Вперед” з 3. червня доно-
звежаючи, що люди ідуть з по- сить: ,„ ,, _ , , в кайдани бувшого командан-
ля з роботи. Навгть оди, з се, Робітники дал, витревало й дивізії Полк. д0лу-
комаиди, впивши ся раз перед солідарно стоять в страйку. V . аднутанта Пасічника
оштами, викрикуючи правду, всіх м.сцевостях, j відправлено ддаеть ся до Льж>
що вони лише за грош, слу страйком, панує взірцевий вістка про такий-же а-
жать як наймити йдучи по до- лад. Нема н,одного страйко- ген naMheHKa (?) „
роз. наскочили на. 70-літну лома. ^ арештованя деяких
женшину, що лише через сво, ... ... , к к __ • „літа була пущена Конференції нафтових підпри- ще одиниць, що запідозрені є

І так в ночі 25. на 26. мая с. емиїв.

сіб осягнути “однодумство". Чи се 
буде в користь партії, побачимо. Зви
чайна приличність каже мені призна
ти, шо до нині я був цілком льояль- 
ний супроти партії; нехай ніхто не 
бере сеї заяви за охоту оправдува
ти ся, я далекий від сього. Байдуже 
менї про суд, який про мене вида
дуть, ходить менї тільки о те, щоби

ПОЛЬСЬКОЮ МОВОЮ.

війт до громади і урядовим наказові 
змусив посилати дїтнй до школи. Но
ва учителька вимагає від селян збі-
жа. як плату за науку.

6. В селї Горінка відчинено школу бути в згоді b своєю совістю. Буду- 
з польською виклаловою мовою, хоч чи сеї думки, шо "угодова політика 
польських родин в селї зовсім нема, партії є вбійча для робітництва, я от-

7. В селї Велика Боршівка не за- сим згодошую свій виступ з ПЛ.С. як 
тверджено учителя Українця за не- і з Союза польських соціалістичних

В монархічно-гетьманській і” і вживане польської мови, хоч в шко- послів.
лї є другий учитель, шо викладає Перемишль, 11. мая 1921 року.

Станислав Лжньцуцкі
ДСГ .

Ті короткі інформації дають 
вам зайвий раз доказ тих пе

ра зробили СІ самі самодержці в середу, дня 1. червня про- 
так звані Trwjnîëi*r\ як се в них довжали ся наради над 10% 1 
дуже часто буває з помічю ска- премією і способом апровіза- 

1 «пт^оі жандармерії, так Гобі ціі в будуччинї. В тій справі: загнїздили ся довкруги чае російсько» мовою,
дхя розривки, а лЬям на го- прийшло на кінець до ..прозу- %нівського центру^ ,уть виключно Українці.

9. В селї Залїсцї звільнено учителя
Українця і призначено Поляка Вє- В Салт Сте. Мері, Онт., ЩО 
руш-Ковальекого, який назбирав у | річні загальні збори Тої 
селян кілька тисяч марок для закуп
ки їм апровізації, виїхав з села і біль-

польську мову.
8 В селї Бутлів звільнено учителя 

. Українця, а призначено Поляка, я-
МОральних ВІДНОСИН, які на до- кид вимагає збіжа за навчанє і нав-

В селї жи-

посол до сойму.

ПОВІДОМЛЕНЄ.

ре. Сеї ночи забрали 10 хлоп- міня; промисловці згодили ся 
цїв, що висиділи вже по роко- заплатити за кожіого робіт-
ви в ріжних Вадовицях без ні- ника 1.500 марок — як уділ до Петлюрівські провокатори 
якої підстави, а тільки щоби робітничих кооператив. Під- 
ие було їх в селї, та завезли до приємцї віддають кооперати- 
Тернополя. Шо їх жде далі, не- вам цілий апровізаційний ana- і 
відомо. Все пошукують зц рат.
большевиками. Прийшло до згоди в сьомуі

Село находить ся під теро- напрямі, що ше сего року на- о аї заосмо-!сїи. І
ром. Живемо мабуть ще В Се- „неть СЯ будова робітничих! « легітимації Д. О. К:, 11. В місті Кременці е дві внеші по- і
редних віках... домів. Я1<- повнять службу військових чаткові українські школи. Нї одної з МАЮ НА ПРОДАЖ Мотор

Дуже погіршила зближене ... ôcï вони походять них не зачис-1ено на урядові кошти, аІСайкл з сайд-карою, модель ; 
обох сторін заява підприєм-^ []ет%ри д0 чого самі замість гого відчинено загальну поль- 1920 року. Продам дуже тан,

_ шо ВОНИ не Х04>"ТЬ вида* признають оя, » своїм завда-| а приклади навод.ть са. як най- 13 готівку або на легкі «плати
Дня 21. мая відбула ся ne- ти, зглядно заплатити за недо- ̂  вважають нишс„е боль- більш відомі; » дїйсности їх . значно ; Адрес:

ред окружним карним судом ставлені харчі робітникам від шевизму П0 наших гелах більше і вони світчать, що такі яви-і
як трибуналом присяжних су- 18. мая, тимбільше, що пред- _______  ' jma не е випадкові, а наслідок певної і
діїв, розправа проти Василя і ставиики робітників супроти системи, якої додержуеть' ся місце-
Івана Липчаків, Івана Левка, Ми такої заяви підприємців зло- Петлюрівцї “воюють” на Шле- і,ий шкільний інспектор,
хайла Мартивиоича і Гринька жили свої мандати як делега- ску на користь Польщі.
Козака, всіх з Гребенного, рав- ти. 
смсого повіту, обжалованих за 
злочин в §§ 171, 173, 174, 190,
192 і 194 к. з. (рабунки і кра-

Повідомляєть ся

в Галичині. ства “Просвіта” відбудуть 
в неділю, 3. липня о год. 2

тільки 10 П$>оц., а решта Українці У- ] нів прибути на час 
ГОВОр'Я- цраїнська мова не викладаеть ся зов-

в тих повітах крутять 
якісь люди, слабо Заряд Тов-а “Просвіта”.

ТОРТУРИ ЖАНДАРМІВ.

*568 Flora Ave.,
Winnipeg, Man.

і НОВІ ПЕРЕПИСНІ 
КАРТКИ!

ЗАЯВА ПОСЛА ЛАНЬЦУЦ- 
KQTO.

“Вперед з 4. червня пише:
Вже давно доходили до нас

.. чутки про участь чорношлич- Посол польської)' сойму Станислав 
В четвер 2. червня нарешті Hm(jB у боях на горішному Ланьнуцкі, який виступив недавно з 

діж) на шкоду Перша Штерна, закінчили ся переговори наф- щлеску п0 польській стороні. П.П.С. і заявив себе отверто комунї- 
Петра Дембіцького і Федька тярів та робітників. Перегово- хепер німецький боєвий ко- стом' оголосив ,а,вУ іа,ІОГО 3vicT>': 
ГРиииНН ;РИ статечно довели до поро- мунїкат 3 дня 26. мая доносить, ,0%”в° ^'сподівав'е". Z

ГІО псреслуханю обжалова- ЗХЗІІНЯ. 'що В боях за монастир СВ. Ам- і наче, шо все наладнаеть ся, вияснить
них, які не признають ся до ^ года є безречинцева, з одно- ни полонено двох Українців зі ся, шо настануть великі зміни в так- 
вини, а всю вину складаєіи на місячним виповідженєм для °* ; зброєю в руках, які бороли ся і говорив я собі: не відразу Кра- 

лєгіонера Яна Вє- бох сторін. Робітники дістали п0 польській сторонї. ків збудовано - зачекаймо. Так як
і його компанію, обо- право вибору своїх делегатів; _____ __ сошял,ст Зйав ” од”°* остаточно
Липчаків і Івана Левка «я заступництва їх інтересів Іспьтьного устрою, що опираеть ся на

адвокат д-р Лев Ганкевнч по- перед підприємцями. У У У знесеню суспільних кляс, приватної
ставив внесок на зареквірува- Шо до дальших домагань Недавно арештовано Михай- власности, панованя народу над на- 
нє актів з військового суду на робітники дістали 150% під- ла Молдавчука, господаря з родом — заведене колективного у- 
Замарстинові увязненого Яна вишки на справлене одежі, по- Поляннцї Половичівської, пе- ‘стР0Ю’ аб° сошялізму.
Нєіьгоша а далі на покликане лагоджено справу апровізації, редержано кілька день у Льво-і Та и|Ль. як конечний висли істо- 
цїлого ряду свідків на обста- хорнх, консумів і т. д. Крім сьо- ві і вкінци конфіновано вйо- ІГп%°паГ-аго та Із'волю .Тка ста^
вину, що дня 16. грудня 1920 го підприємці згодили ся за- го селі. Те саме сгрінулр Про- неть с„ ||айбиьшею суспиьною си-
арештовано Василя Липчака в платити до робітничих коопе- колова з Тарнова, якого тяга- лою. Чим більше заоструеть ся кля- 
його хаті. Арештували його ратив по 1500 марок як уділ за ли до Надвірної, Станиславо- совий організм, тим яснїйша, вираз- ;
жантаоми з Гоебениого Ми- кождого робітника. ва і Львова, щоби наконець н,йша повинна бути тактика, при по-ГайТо Синдець^ий. Станислав В „ягницю 3. червня буде конфінувати в Тарнові. ; мочі якої малиби ми найбільші шаи- ПОЗ.Р!

Гаскомендант постерунку зредагована і підписана умова,
Н. Стояновский і жандарм Н. почім делегати удадуть ся до 
з Верхати По дорозі в лїсї своїх місць і робітники вернуть 

Соляш І Н. Келлер до роботи.

Переговори закінчили ся.

Накладом “Укр. Робітни
чих Вістий” вийшли гар- ; 
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра
дянських Републик. В се

рію карток входять:
Герб Радянської України, Н. 
Ленін, Л. Троцький, Г. Зіновев,
Ю. X. Раковський, Д. Мануїль- 
ський, О. [Думський, М. Скрип
ник, Т. Полозов, Блакитний 

(Елланський) і М. Баран.
Ціла серія має 11 карток 
І коштує тільки 35 центів. 
Замовленя посилайте до:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робітничу ґазд/'на еміграції в Европі

“НАШУ ПРАВДУ”
орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.
польського 
льгоша
ронець

Передплата для Америки і Канади виносить $2.00 на рік.

Передплату шліть на адресу:

I WAN PASITSCHNYK, 
Theresiengasee 68, 

WIEN КУШ , AUSTRIA.-

ПОЗІР!
Товариство Українського Дому ім. і 

Ів. Франка в Іст Селкирк устроюе дня 
КОЛЬОНІЗАЦІЯ го* тому я не погоджував ся, одначе 17. липня 1921 р. ПІКНІК на східнім 

мовчав, не вистунав нї публияяо, нї боцї Ред-риверу напроти місточка 
тайно проти партії, нї проти партій-. Вест Селкирк. Видїл Товариства за-

_________ 1 В кременецькому старостві одержа- ної тактики 1 дожидав ся спокійно ' прошуе на сей пікнік всіх дооколич- j
MO від місцевої "Просвіти” скаргу на кояГресу, в пересвідченю, шо він мо- них фермерів і робітників. На пікніку 

В Гірничій Дуброві поляла СЯ шкільного інспектора, в якій між ин- жс ловести д0 м,іни тактики, то зна- буде трати Українська Банда з Він-
шим пишеть ся отеє- чить, шо зірвемо співпрацю з буржу- нїпеґу'- ирнходіть всі а забавитесь до

1 В місточку Ніш,городку істйува- а-*н|,мн партіями, що вже не на трун- схочу. Буде також розігравка бога- 
лн /початком рокТ просвітив висша тї буржуазної державности станемо, тьох вартісних річий.

тільки пролетарської, шо вже не інте
рес буржуазної держави матимемо в

іон скорої побіди. Дотеперішна пар
тійна тактика була запереченєм то- ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІНАСИЛЬНА

ШКІЛ НА ВОЛИНІ. МОЛОТжандарм 
били його цілу дорогу по пле
чах, руками по лиці і копали 
ногами. Правдиві тортури за- робітнича кров.

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
В неділю 29. мая по полуд

им робітники В Гірничій Д\б- початкова школа в складі сімох кляс. 
рові в Польщі уладили віче, 
щоби запротестувати проти а 
побираня доходового подат
ку від робітників в справі до- < 
говору, який має бути заклю- 
ченмй між Союзом гірників і 
радою зїзду промисловців та 
урядом. Як доносять з Варша
ви, віче мали скликати поль
ські комуністи. Коли віче спо
кійно скінчило ся і робітники 
почали розходити ся, поліція 
дала кілька сальв, наслідком 
чого згинув на місци один ро
бітник, кількадесяти ранено, з 
чого шість померло на другий 
день в шпиталі. Крім сего а- 
рештоваио бог ато робітників 
в Соснівці та в Дуброві. Серед 
решітників панує велике обу
рене, тимбільше, шо поліція 
сама спровокувала їх.

Виділ Товариства. (53) Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.
ПедаГогтшВ персонал складав сі _ .

інспектора і "б учителів, учнів було П'РШ1Й “‘Р- на > »“■• TU,kKH 1нтеР«
працюючої кляси, який ніяким ро-
бом не дасть погодити ся з інтересом

ПРОСТО З УКРАЇНИ! ПОТРІБНО дівчини до працї в пере- 
пдетиї книжок (бук-байндер шап). 
Зголошуватись до:

603 Builders Exchange Block 
Portage Ave.

190, в тому числі 186 Українців і пль- “ М О LOT”
ее буржуазії. NEW YORK, N. Y.414 В. 9th STR.Єсли ви цікаві довідатись 

про жите і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла з друку і 

називаеть ся:

Я дійшов до сего глибокого й непо
хитного пересвідченя, шо пролєтарі- 
ят в сучасному устрою не буде міг 
заспокоїти своїх потреб, а всякі до- 
бичі, стягнені з буржуазії, не будуть 
ніколи трівкі, бо при першій нагоді 
вона потопче всі у ступки на користь 
пролєтаріяту, супроти чого 
за дефензиви пролетаріату 
винна скінчити ся як найскор- 
ше. Після стратегії всяка дефен-1 
зива мусить скінчити ся скорше 
чи пЬнїйиіе катастрофою. Але, не 
днвлячн ся на се, партійні провідни
ки затягають пролетаріат до співпра- і 

і ці з буржуазією, забуваючи, що са
ме тим не дають спромоги утворити 
революційний пролетарський клер
ка ціонал і тому товчу ть ся між IL і 
IV. Інтернаціоналм. Буржуазія вели
ких народів всупереч кличе ви про са- 
моозяачеме. яке в капіталістичному 
устрою є- підлою брехнею, Іде під
бивати менші f слабші народи, а уго- 

, лові соціалісти висилають пролета
ріат своєї країни проти пролетаріату 

по, чи на полі

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" ЧИТАЙТЕ!
фа-

СІ ДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, 
ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся насолись має своїх кореспондентів в Европі як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

провідники ревоім-
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ.

по-

ПЕРЕ ДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ:—
На рік ...........................
На 6 місяців..................
На 3 місяці ..................
Поодиноке число ........
В Европу ......................

В сій брошурці « подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. Провідників, акі ще не 
буди печатей» в Америці. 
Брошурка надасть ся до ма

сового шнреня.
Ціна 10 центів. 

Замовленя посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Oar. Pritchard A McGregor St 

WINNIPEG, MAN

$ 9.00
4.50
2.50

\3. ц.
10.00

Передплату шліть на адресу:
Петлюра передає непослушних

UKRAINIAN DAILY NEWSстаршин польській владі
802 EAST llth STR., У “ВпередГ з 5. червня чи- 

ітаемо:
І вже кілька разів натякали

NEW YORK, N. Y.бою серед гуку гармат і тріскоту крі-1 
сів ковша осягнути міжнародне бра
терство народів? Чн те все, що го-

І І

-

ь ",!Ж ■»,

,,-Ла.. .:v

-
і. , ^ - ц, .,3...

В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!
ЧИТАЙТЕ НАЙНОВІЙШІ КНИЖКИ 1

Заиовляйте в редакції “Укр. Роб. Вістий слідуючі книжки:
Короткий виклад політичної економії ..................
Азбука комунізму ......................................... ............
Печатки родини ...........................................................
Держава і революція .................................................
Без язика ......................................................................
Пролетарська революція і ренегат Кавцькнй ....
Цар голод ....................................................................
Робітничий співаннк .......... ........................................
Програма комуністів большевиків ..........................
Революція і контрреволюція на Україні ..................
Основи соціалізму ......................................................
Як повстала наша земля і який буде її кінець ........
Боги ..............................
Базар (драма) ..........

І Фабричні розговори про економію __ _________
Марксізм і Дарвінізм .............................................
Попите і діли соціялїзму .............................. ..
Інтернаціонал і війна .............................................
Економічні основи американської демократії " ,.
Науковий і утопійннй соціялїзм .........................
Про походжене людини .........................................
Як фармер може дістати весь плід своєї праці............. 16
Розмова про фізику .................................................
Розвиток соціялїзму від утопії до науки ..............
Промова на суді Ф. Адлера ..........
Двоногий . ;............................
Совітська Росія і буржуазна Польща 
Провідники революційного руху на Україні ...... .10
Добробит і инші оповідана ....
Чергові завданя совітської властн
Радянська Україна ........................
Що таке радянська вдасть і як вона будуеть ся ... .10
Страйкер (драматичний образ)
Патріоти .....................................
Продукція ...................................
Піп Паккрат, тітка Домна і явлена ікона ç Коломна .10 
На чиїм боці справедливість
Маніфест і програма Комуністичного Інтернаціоналу .05
Диктатура пролетаріату ......................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть
Національне питане ...........................
Конституція Радянської України ..

$2.50
1.25
1.00
1.00
.70
.65
.35
.35
.30
.30
.25
.25
.25
Д5
.25
.20
.15*
15

.15

.15

.15

.15

.15

.15

.15і

.10

.10

.10

.10

.10

.10

.10

05

.05

.05

.05

.05!

*
Замовлене разом з грішми посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
CORNER PRITCHARD AND McOREOOR STB.

Winnipeg, Manitoba.

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ
як зорганізована Радянська 
Україна, то прочитайте бро
шурку, яка що тільки вий
шла з друку і називаеть ся

КОНСТИТУЦІЯ
УКРАЇНСЬКО! СОЦІАЛІ
СТИЧНО! РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ

Ся брошурка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового поширеня 
між робітниками і селянами 

на Україні 
Ціна 5 центів. 

Замовленя посилайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor SL 

WINNIPEG, MAN.
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